

CATALOGUE PRODUITS

Paris - Musée d'Orsay

https://pro.boutiquesdemusees.fr/fr/selection/paris-musee-orsay-10425/1/

17 avril 2024



Qui sommes-nous?

La Réunion des musées nationaux - Grand Palais (Rmn-GP) est un établissement culturel français, sous tutelle du Ministère de la Culture et de la Communication.

Premier opérateur culturel européen, la Rmn-GP exerce un savoir-faire unique dans le domaine artistique & culturel : organisation d'expositions, médiation, édition de produits dérivés culturels & de livres, gestion de boutiques de musées, Ateliers d'art, Agence photographique...

Gérant 35 librairies - boutiques de musées partenaires en France dont celles du Musée du Louvre, du Musée d'Orsay & de l'Orangerie, du Château de Versailles, du Musée Picasso-Paris, et du Grand Palais des Champs Élysées, ... nous sommes au cœur des univers culturels & muséaux, travaillant en étroite collaboration avec leurs Conservateurs et Directeurs pour proposer & commercialiser des gammes renouvelées de produits au fil de leurs expositions & actualités.

Notre équipe de Revente aux professionnels est à votre service pour vous conseiller dans le choix et la diffusion de nos produits culturels, comme déjà auprès d'un vaste réseau français & international de boutiques de musées, galeries d'art, boutiques de décoration, hôtels et librairies, ...

Nos atouts

Nous travaillons depuis des années avec des partenariats exclusifs réunissant de grands musées, institutions, Fondations et des marques françaises de renom : Ville de Paris, JR, Marie Christine Dorner, Gangzaï Design, Valentine Herrenschmidt, Fragonard, Pétrusse, Macon & Lesquoy, Inès de la Fressange, Sam Baron, Antoine Corbineau, Bernardaud, Duvelleroy Paris, Fondation Mucha ...

Nous proposons, grâce à nos Ateliers d'art, une collection unique de reproductions de sculptures à l'identique des œuvres originales ; et de gravures réalisées à partir des plaques en cuivre originales issues de la collection patrimoniale de la Chalcographie du musée du Louvre.

Tous nos produits dérivés culturels, conçus par nos équipes à Paris, s'inspirent directement des plus belles œuvres d'art :

Comme nos collections de bijoux, cadeaux et de textiles issus des tableaux iconiques de tous les courants & périodes artistiques.

Nous développons également des gammes spécifiques pour les plus jeunes ludiques et didactiques, respectant les normes CE.

Et notre papeterie est intégralement imprimée au sein de l'Union européenne, sur des papiers de haute qualité, dans le respect des normes environnementales.

Réunion des musées nationaux et du Grand Palais des Champs-Élysées 254-256, rue de Bercy - 75577 Paris cedex 12 - France Tel : +33 (0)1 40 13 48 00 Etablissement public industriel et commercial - APE 9102Z -RCS Paris B692 041 585 / SIRET 69204158500583 - TVA FR11692041585



Sommaire

Jeunesse	5
Livres jeunesse	5
Loisirs créatifs	7
Jeux & Jouets	7
Puzzles	9
Peluches	
Tous à l'école.	
Habits & accessoires	
Maison	11
Art du bureau	
Décoration maison	
Linge de maison	12
Senteurs	
Mugs & bouteilles	
Plateaux & dessous de verre	
Alimentaire	
Médailles	
Mode & Beauté	
Accessoires	
Étoles & foulards	
Sacs & tote bags	
Trousses & pochettes.	
Porte-monnaies	
Beauté	
Bijoux	
Boucles d'oreilles	
Colliers	
Bracelets	
Broches.	
Moulages	
Art français	
Affiches & Papeterie	
Affiches & reproductions	
Reproductions sous Marie-Louise	
Chemises & sous-chemises	
Cahiers & blocs de correspondance.	
Carnets Carnets	
Calepins & to-do lists	
Magnets	
Beaux-arts	
Stylos, crayons, gommes	
Carterie	
Cartes doubles & enveloppes, coffrets.	
Cartes postales 10,5 x 15 cm	
Cartes postales 10,5 x 13 cm.	
Cartes postales 13,3 x 13,3 cm.	
Cartes panoramiques.	
Marque-pages	
Librairie	
LIVI All IC	



Beaux livres	79
Catalogues d'exposition	80
Découvertes Gallimard x Rmn-GP.	
Guides de musées	82
DVDs culturels	83



JEUNESSE

Livres jeunesse



Je vois, L'art à tout petits pas - Musée d'Orsay

JK197892 Min: 2 Lots: 1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Dimensions** : 17,4 x 22,8 x 1 cm - **Nombre d'illustrations** : 16 - **Langue 1** :

français



Je suis, L'art à tout petits pas - Musée d'Orsay

JK197894 Min:2 Lots:1

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Dimensions}: 17,4 \times 22,8 \times 1 \ cm - \textbf{Langue} \ \textbf{1}: français$



Je miaule, L'art à tout petits pas - Musée d'Orsay

JK197893 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Dimensions: 17,4 x 22,8 x 1 cm - Nombre d'illustrations: 16 - Langue 1:

français



Je compte, L'art à tout petits pas - Musée d'Orsay

JK197923 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919), Paul Gauguin (1848-1903), Maurice de Vlaminck (1876-1958), Félix Vallotton (1865-1925) - Dimensions: 17,4 x 23 x 1 cm - Nombre d'illustrations: 16 - Éditeur: RMNGP + Musée d'Orsay - Publication: 2022-09-07 - Langue 1: français



Je cherche, L'art à tout petits pas - Musée d'Orsay

JK197922 Min: 2 Lots: 1

 $\label{eq:Musee} \textbf{Musee}: Paris - Musee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Vincent \ Van Gogh (1853-1890), \ Paul Gauguin (1848-1903), \ Eugène \ Boudin (1824-1898), \ Edouard \ Vuillard (1868-1940), \ James \ Tissot (1836-1902) - \textbf{Dimensions}: 17,4 \times 23 \times 1 \ cm - \textbf{Nombre d'illustrations}: 16 - \textbf{Éditeur}: \ RMNGP + Musée \ d'Orsay - \textbf{Publication}: 2022-09-07 - \textbf{Langue 1}:$

français



Voyage au temps des impressionnistes avec Monet - Les grandes histoires de l'histoire de l'art

JK297421 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Dimensions: 14,9 x 14,9 x 0,3 cm -

Langue 1: français



Mon petit Orsay

 JC304289
 Français
 Min:5
 Lots:1

 JC305158
 Espagnol
 Min:5
 Lots:1

 JC304422
 Anglais
 Min:5
 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Berthe Morisot (1841-1895), Edouard Manet (1832-1883), Pierre-Auguste Renoir (1841-1919), François Pompon (1855-1933), Claude Monet (1840-1926), Edgar Degas (1834-1917), Vincent Van Gogh (1853-1890), Antoine Louis Barye (1795-1875), Honoré Daumier (1808-1879), Jean-Baptiste Carpeaux (1827-1875), Paul Cézanne (1839-1906), Paul Gauguin (1848-1903), Georges Seurat (1859-1891), Henri Julien Félix Rousseau, dit le douanier Rousseau (1844-1910), Pierre Bonnard (1867-1947), Eugène Boudin (1824-1898), Félix Vallotton (1865-1925), Edouard Vuillard (1868-1940) - Dimensions: 23 x 23 x 0,8 cm - Nombre de pages: 44 - Nombre d'illustrations: 40 - Auteur: MARIE SELLIER - Publication: Octobre 2001 - Langue 1: espagnol; castillan





Livre-jeu Sur les chemins de Gauguin - Salut l'artiste

JA104635 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Dimensions: 16 x 20,3 x 0,9 cm - Auteur: Girardet Sylvie - Langue 1: français



Livre-jeu Le petit moulin de Lautrec - Salut l'artiste

JA104636 Min: 5 Lots: 1

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Henri \ de \ Toulouse-Lautrec \ (1864-1901) - \textbf{Dimensions}: 16 \times 20,3 \times 10^{-3} \times 1$

0,9 cm



Je peins ma chambre avec Vincent Van Gogh

JK295193 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Dimensions: 27 × 27 × 0,2 cm -

Nombre de pages : 24 - Auteur : COLLECTIF - Publication : Juin 2006



30 jeux autour des impressionnistes - Récré Musées

JT004420 Min: 10 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Dimensions: 13 × 19 × 0,6 cm - Langue 1: français



Pop-up Danse Degas

 JK197458
 Français
 Min : 2
 Lots : 1

 JK197460
 Anglais
 Min : 2
 Lots : 1

 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Edgar Degas (1834-1917) - Dimensions : 13,4 x 16,5 cm



Pop-up Animaux Pompon

 JK197459
 Français
 Min: 2
 Lots: 1

 JK197461
 Anglais
 Min: 2
 Lots: 1

 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Dimensions: 17 x 14 cm



Histoire du petit serpent - Léopold Chauveau

JK197510 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: L. Chauveau (1870-1940) - Dimensions: 17,1 x 24,6 x 0,7 cm -

Nombre d'illustrations : 11 - Langue 1 : français



Paysages monstrueux - Léopold Chauveau

GB197511 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: L. Chauveau (1870-1940) - Dimensions: 16,5 x 23,9 x 3,6 cm -

Nombre d'illustrations: 150 - Langue 1: français



La maison des monstres - Léopold Chauveau

GB197505 Min: 2 Lots: 1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : L. Chauveau (1870-1940) - Dimensions : 9 x 13,4 x 1,3 cm - Nombre

d'illustrations : 64 - Langue 1 : français



L'art entre nuit et jour - Le musée d'orsay des enfants

JA104675 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Auteur: LEVANTO MARJATTA





Album Le Cheval de la nuit

JA104716 Min:5 Lots:1

 $\textbf{Mus\'e} : Paris - Mus\'e \ d'Orsay - \textbf{Artiste} : Paul \ Gauguin \ (1848-1903) - \textbf{Dimensions} : 16 \times 22 \times 1,2 \ cm - \textbf{Nombre} = 1,2 \$

de pages: 48 - Publication: 2003

Loisirs créatifs



Figurine à mouler et à décorer L'Ours blanc - Mako Moulages

CJ400064 Min : 2 Lots : 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Platre - Dimensions: 8 cm



Poster géant à colorier Musées d'Orsay et de l'Orangerie - OMY

CJ400065 Min: 2 Lots: 1

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Anonyme - Matière: Carton, papier -

Dimensions: 24 cm x 100 cm



Coffret de 23 Tampons en bois François Pompon - Pompon Toys

CJ400055 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matières: Bois,

Carton - Dimensions: 18 cm x 18 cm x 3.5 cm



Pompon Mes pochoirs

JK197542 Min: 2 Lots: 1

 $\textbf{Mus\'e}: Paris - Mus\'e \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: François \ Pompon \ (1855-1933), G\'erard \ Lo \ Monaco - \textbf{Dimensions}:$

20,6 x 25,9 x 1,3 cm - Langue 1: français



Cahier de dessin Pompon - Ours blanc

IP250014 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Papier - Dimensions: 18 x

25 cm

Jeux & Jouets



Mémo Musée d'Orsay - Jeu Mémory 60 cartes

CJ000111 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier / Carton - Dimensions: 6 cm x 6 cm x 5

cm



Jeu de 7 familles Une visite magique au musée d'Orsay

CJ000112 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883), Claude Monet (1840-1926), Edgar Degas (1834-1917), Vincent Van Gogh (1853-1890), Anonyme, Gustave Caillebotte (1848-1894) - Matière:

Papier, carton - **Dimensions**: 7 cm x 2 cm x 10 cm



Kaléidoscope Vincent van Gogh - La Nuit étoilée, 1888

CJ700014 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Plastique - Dimensions: 14 cm





Œil de mouche Pompon - Ours blanc

CJ700011 Min: 5 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matières: Carton, Plastique -

Dimensions: Ø 4cm



Bascule Ours blanc - François Pompon - Pompon Toys

CJ300057 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: 75 x 42 x 28 cm



Jouet à traîner Ours blanc - François Pompon - Pompon Toys

CJ300054 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: 23 x 16 x 12 cm



Jouet à traîner Panthère noire - François Pompon - Pompon Toys

CJ300056 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: 22 x 15 x 12 cm



Jouet à traîner Boston Terrier, Toy - François Pompon - Pompon Toys

CJ300055 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

 $\textbf{Dimensions}: 17 \times 19 \times 12 \, \text{cm}$



Figurine Pompon - Ours blanc

CJ300033 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: PVC - Dimensions: 8 x

3,60 x 14,5 cm



Figurine en bois François Pompon - Ours blanc, Pompon Toys

CJ700029 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: 10.9 cm x 5.5 cm x 2 cm



Figurine en bois François Pompon - Ours brun, Pompon Toys

CJ700033 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: 8.6 cm x 5 cm x 2 cm



Figurine en bois François Pompon - Panthère noire, Pompon Toys

CJ700031 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: $10.4 \text{ cm} \times 4.7 \text{ cm} \times 2 \text{ cm}$



Figurine en bois François Pompon - Girafe, Pompon Toys

C1700034 Min · 5 Lots · 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: 4~cm~x~13.7~cm~x~2~cm





Figurine en bois François Pompon - Hippopotame, Pompon Toys

CJ700032 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: 8.8 cm x 4.5 cm x 2 cm



Figurine en bois François Pompon - Rhinocéros, Pompon Toys

CJ700030 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933), Gérard Lo Monaco - Matière: Bois -

Dimensions: 9.2 cm x 5 cm x 2 cm

Puzzles



Micro Puzzle 150 pièces Vincent van Gogh - La nuit étoilée

CJ900112 Min:5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Carton, papier -

Dimensions: 3 cm x 15.5 cm



Micro Puzzle 150 pièces Vincent van Gogh - Autoportrait

CJ900111 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Carton, papier -

Dimensions: 3 cm x 15.5 cm



Micro Puzzle 150 pièces Claude Monet - Harmonie Verte, bassin aux nymphéas, 1899

CJ900134 Min:5 Lots:1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Carton, plastique -

Dimensions: 3 cm x 15.5 cm



Micro Puzzle 150 pièces Claude Monet - Coquelicots

CJ900109 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier, carton - Dimensions:

 $3 \, \text{cm} \, x \, 15.5 \, \text{cm} \, x \, 2.5 \, \text{cm}$



Micro Puzzle 150 pièces Claude Monet - Femme à l'Ombrelle tournée vers la gauche, 1886

CJ900132 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Carton - Dimensions: 10 cm

x 15 cm x 15 cm



Micro Puzzle 150 pièces Claude Monet - Portrait de Blanche Hoschedé enfant, 1880

CJ900144 Min: 5 Lots: 1

Musées: Paris - Musée d'Orsay, Rouen - Musée des Beaux-Arts - Artistes: Claude Monet (1840-1926) -

Matière: Carton, plastique - Dimensions: 3 cm x 15.5 cm



Micro puzzle 150 pièces Paul Sérusier - Le Talisman

CJ900099 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Sérusier (1864-1927) - Matière: Bois - Dimensions: 3 cm x 15.5

cm - **Langue 1** : français



Micro Puzzle 150 pièces Édouard Manet - Le Déjeuner sur l'herbe

CJ900115 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Carton, papier - Dimensions

: 3 cm x 15.5 cm





Micro Puzzle 150 pièces Auguste Renoir - Bal du moulin de la Galette

CJ900113 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Carton, papier -

Dimensions: 3 cm x 15.5 cm

Peluches



Peluche crochet Miffy Robe Nuit étoilée

CJ300063 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Coton - Dimensions: 24.5

 $cm \times 13 cm \times 7 cm$



Peluche Ours blanc Pompon - Grand Modèle

CJ300060 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: 100% polyester -

Dimensions: 28 cm x 11 cm x 16 cm



Peluche Ours blanc Pompon - Petit Modèle

CJ300040 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Polyester - Dimensions:

15 x 10 x 5 cm



Peluche Panthère noire - Grand Modèle

CJ300061 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - **Artiste**: François Pompon (1855-1933) - **Matière**: 100% polyester -

Dimensions: 36 cm x 9 cm x 15 cm

Tous à l'école



Porte-documents avec bouton pression Léopold Chauveau - Le petit phoque A5

IO110013 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: L. \ Chauveau \ (1870-1940) - \textbf{Mati\`ere}: Plastique - \textbf{Dimensions}: 31 \ x$

21 cm



Porte-monnaie Ours Pompon

CU100814 Min: 10 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Polyester - Dimensions: Ø

9,5 cm; l. 3,5 cm

Habits & accessoires



Lot de 3 badges Léopold Chauveau - Savane

BF400340 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: L. Chauveau (1870-1940) - Matières: Métal, autre, Papier -

Dimensions: 3.2 cm





Lot de 3 badges Léopold Chauveau - Animaux

BF400339 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: L. Chauveau (1870-1940) - Matières: Métal, autre, Papier -

Dimensions: 3.2 cm



Lot de 3 badges Léopold Chauveau - Paysages monstrueux

BF400338 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: L. Chauveau (1870-1940) - Matières: Métal, autre, Papier -

Dimensions: 3.2 cm

MAISON

Art du bureau



Magnet Horloge du musée d'Orsay - Doré

CU500380 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Métal doré - Dimensions: 3.7 cm



Magnet Horloge du musée d'Orsay - Noir

CU500379 Min: 5 Lots: 1 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Métal, autre - Dimensions: 3.7 cm



Magnet Horloge du musée d'Orsay - Argenté

CU500378 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Métal argenté - Dimensions: 3.7 cm



Marque-pages Horloge du musée d'Orsay - Noir

CU500382 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Métal, autre - Dimensions: 3,3 x 4 cm



Marque-pages Horloge du musée d'Orsay - Argenté

CU500381 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Métal argenté - Dimensions: 3,3 x 4 cm



Marque-pages Horloge du musée d'Orsay - Doré

CU500383 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Métal doré - Dimensions: 3,3 x 4 cm



Décoration maison



Lapin courant de François Pompon en cristal

CB000036 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Dimensions: 29 cm x 21 cm x 6 cm



Lampe Henri Rivière - Frontispice, extrait de l'album Les Trente-six vues de la Tour Eiffel

CB600050 Min:1 Lots:1

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Henri \ Rivi\`ere \ (1864-1951) - \textbf{Mati\`ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: Pvc - \textbf{Dimensions}: 29 \ cm \ x \ 12 \ decreases (1864-1951) - \textbf{Mati\'ere}: 29 \ decr$

cm



Décoration murale Claude Monet - Harmonie Verte, bassin aux nymphéas - IXXI - 80 x

CB800049 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 80 cm x

80 cm



Panier Art Nouveau Paon rose - 18 x 10 cm

CH901271 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matières: Coton, Polypropylène - Dimensions: 18 x 10

cm

Linge de maison



Housse de coussin Art Nouveau Paon rose - 36 x 36 cm

C7000026 Min · 1 Lots · 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Coton - Dimensions: 36 x 36 cm

Senteurs



Bougie parfumée Fleur de coton Vincent van Gogh - La Nuit étoilée, 1888

CB900643 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Verre, cire, carton -

Dimensions: 7.6 cm x 7.6 cm x 9 cm x 7.5 cm



Sachet parfumé Émile Bernaux - Fleur de coton

CB900113 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Émile Bernaux (1883-1970)



Sachet parfumé Émile Bernaux - Fleur d'oranger

CB900111 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Émile Bernaux (1883-1970)





Sachet parfumé Théophile Soyer - Violette

CB900112 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Théophile Soyer (1853-1940), Jeanne Lemerle, née Soyer

(1879-1967)

Mugs & bouteilles



Mug Coquelicots

CU300361 Min:4 Lots:2

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Porcelaine - Dimensions: Ø

8cm - H. 9.5cm



Mug Claude Monet - Le Parlement

CU300406 Min:4 Lots:2

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Porcelaine - Langue 1:

français



Mug Nuit étoilée

CU300362 Min: 4 Lots: 2

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Porcelaine - Dimensions:

Ø 8cm - H. 9.5cm



Mug Gaudí

CU300487 Min:4 Lots:2

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Antoni Gaudí (1852-1926) - Matière : Porcelaine - Dimensions : 10.4

 $cm \times 7.3 cm$



Mug Singes - Les origines du monde

CU300456 Min: 4 Lots: 2

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Faïence - Dimensions: 12 cm x 9.5 cm x 8 cm

Plateaux & dessous de verre



Plateau Vincent van Gogh - La nuit étoilée - 28 x 20 cm

CU800560 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Mélamine, bois -

Dimensions: 28 cm x 20 cm - **Langue 1**: français

Alimentaire



Confiture Musée d'Orsay Châtaigne, poire et fève Tonka 250 grs - Petit déj' dans la chambre jaune - Confiture parisienne

CA900105 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière:

Chataîgne,poire,citron,f.tonka - **Dimensions** : $33 \, \text{cm} \times 25 \, \text{cm} \times 9 \, \text{cm} \times 7.5 \, \text{cm}$





Confiture Musée d'Orsay Orange et absinthe 250 grs - La confiture de Vincent - Confiture parisienne

CA900104 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Oranges, absinthe -

Dimensions: 33 cm x 25 cm x 9 cm x 7.5 cm



Confiture Musée d'Orsay La nuit étoilée 250 grs - Vincent van Gogh - Confiture parisienne

CA900102 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Framboise, sucre de

canne - Dimensions: 33 cm x 25 cm x 9 cm x 7.5 cm



Boîte de bonbons saveur menthe - Façade du Musée d'Orsay

CA900098 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Menthe sans sucre



Boîte de bonbons saveur menthe Claude Monet - Nymphéas bleus

CA900092 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Menthe sans sucre



Boîte de bonbons saveur menthe Vincent van Gogh - Portrait de l'artiste

CA900096 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Menthe sans sucre



Boîte de bonbons saveur menthe Vincent van Gogh - La nuit étoilée

CA900097 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Menthe sans sucre



Boîte de bonbons saveur menthe Vincent van Gogh - L'église d'Auvers-sur-Oise

CA900095 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Menthe sans sucre



Boîte de bonbons saveur menthe Vincent van Gogh - Le Docteur Paul Gachet

CA900116 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Menthe forte sans sucre -

Dimensions: 4.5 cm



Boîte de bonbons saveur menthe Auguste Renoir - Bal du moulin de la Galette

CA900093 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - **Matière** : Menthe sans sucre



Médailles



Médaille souvenir - Musée d'Orsay - Monnaie de Paris

CB100056 Min: 20 Lots: 20

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Alliage de métaux



Médaille souvenir Musée d'Orsay François Pompon - Ours blanc - Monnaie de Paris

CB500122 Min: 20 Lots: 20

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Alliage de métaux

MODE & BEAUTÉ

Accessoires



Chaussettes Claude Monet - Nymphéas 36/41

CH901161 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matières: Coton, Polyamide



Poignée/support pour téléphone Claude Monet - Nymphéas bleus - PopSockets

CU800583 Min: 2 Lots: 1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Plastique - Dimensions : 14

cm x 7 cm x 4 cm



Poignée/support pour téléphone Claude Monet - Le Bassin aux nymphéas, harmonie verte - PopSockets

CU800582 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Plastique - Dimensions: 14

cm x 7 cm x 4 cm



Parapluie Coquelicots

CU800267 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Matières synthétiques -

Dimensions: Plié: 29 cm - Ouvert, Diam: 98 cm



Éventail Coquelicots Monet

CU800268 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matières: Papier, Bambou -

Dimensions: D. 23 cm (9,06")



Porte-clés Claude Monet - Coquelicots

CU200586 Min: 10 Lots: 10

Mus'e : Paris - Mus'e : Paris - Mus'e : Plastique - Dimensions : 5.5

 $cm \times 4 cm$



Poignée/support pour téléphone Claude Monet - Coquelicots - PopSockets

J800580 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - **Artiste**: Claude Monet (1840-1926) - **Matière**: Plastique - **Dimensions**: 14 cm x 7 cm x 4 cm





Poignée/support pour téléphone Claude Monet - Femme à l'ombrelle tournée vers la droite - PopSockets

CU800579 Min: 2 Lots: 1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Plastique - Dimensions : 14

cm x 7 cm x 4 cm



Poignée/support pour téléphone Vincent van Gogh - Autoportrait - PopSockets

CU800576 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Plastique - Dimensions:

14 cm x 7 cm x 4 cm



Éventail Nuit étoilée - Van Gogh

CU800427 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matières: Papier, Bambou -

Dimensions: 21 cm x 3 cm



Parapluie Van Gogh Nuit étoilée sur le Rhône

CU800271 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Matières synthétiques -

Dimensions: Plié: 29 cm - Ouvert, Diam: 98 cm



Masque réutilisable en tissu Van Gogh - La nuit étoilée

CH901138 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matières: Coton, Polyester -

Dimensions: 16 cm x 9 cm



Porte-clés Vincent van Gogh - La nuit étoilée

CU200587 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Vincent \ Van Gogh \ (1853-1890) - \textbf{Mati\`ere}: Plastique - \textbf{Dimensions}:$

5.5 cm x 4 cm



Poignée/support pour téléphone Vincent van Gogh - La nuit étoilée - PopSockets

CU800578 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Plastique - Dimensions:

14 cm x 7 cm x 4 cm



Poignée/support pour téléphone Vincent van Gogh - La chambre de Van Gogh à Arles - PopSockets

CU800577 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Plastique - Dimensions:

14 cm x 7 cm x 4 cm



Poignée/support pour téléphone Auguste Renoir - Bal du moulin de la Galette -

PopSockets

CU800581 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Plastique -

Dimensions: 14 cm x 7 cm x 4 cm



Microfibre Claude Monet - Portrait de Blanche Hoschedé enfant, 1880 - 14,5 x 14,5 cm

CU601063 Min: 10 Lots: 10

Musées: Paris - Musée d'Orsay, Rouen - Musée des Beaux-Arts - Artistes: Claude Monet (1840-1926) -

Matière: 100% polyester - Dimensions: 14.5 cm x 14.5 cm





Porte-clés Ours blanc Pompon

CU200604 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine - Dimensions: 6 cm

x 3 cm x 2 cm



Masque réutilisable en tissu - Émile Bernaux - Décor floral Art nouveau

CH901197 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Émile Bernaux (1883-1970) - Matière: 50% coton, 50% polyester -

Dimensions: 16 cm x 9 cm x 10 cm

Étoles & foulards



Étole Claude Monet - Harmonie Bleue 60x180 cm

CH100474 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: 100 % Georgette de soie-8

momé - Dimensions: 180 cm x 60 cm



Étole Claude Monet - Harmonie Verte 60x180 cm

CH100473 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: 100 % Georgette de soie-8

momé - Dimensions: 180 cm x 60 cm



Étole Vincent van Gogh - Nuits étoilées

CH100468 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: 100% mousseline soie

5momé - Dimensions: 160 cm x 32 cm



FoulArt Nymphéas

CH901030 Min: 5 Lots: 1

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Claude Monet (1840-1926) - Matière

: Polyester - **Dimensions** : 92 cm x 5 cm



Étole Van Gogh Les Iris

CH100381 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: 100% Soie - Dimensions:

 $160 \, \text{cm} \, \text{x} \, 32 \, \text{cm}$



Étole "Fritillaires"

CH100425 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: 100% Soie - Dimensions:

 $44x140\,cm$



Étole Manet Olympia

CH100395 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: 100% Soie - Dimensions:

190 cm x 52 cm



Etole "Lola"

CH100411 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: 100% Soie - Dimensions:

 $140\,cm\,x\,44\,cm$





FoulArt Lola

CH901029 Min:5 Lots:1

Musées: Paris - Musée d'Orsay, Paris - Musée du Moyen Âge - Thermes et Hôtel de Cluny - **Artistes**: Edouard Manet (1832-1883) - **Matière**: Polyester - **Dimensions**: 92 cm x 5 cm



Paréo "Pelichtim"

 CH000696
 Rouge
 Min:2
 Lots:1

 CH000695
 Bleu
 Min:2
 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Sérusier (1864-1927) - Matière: Coton - Dimensions: 110 x

180 cm



Étole "Nuit étoilée"

CH100422 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: 100% Soie - Dimensions:

44 x 140 cm

Sacs & tote bags



Sac Gustave Flaubert - Le dictionnaire des idées reçues

CH901290 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: 100% coton - Dimensions: 43 cm x 37 cm



Sac Marcel Proust - Le questionnaire

CH901293 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Sam Baron - Matière: 100% coton - Dimensions: 43 cm x 37 cm



Sac Charles Baudelaire - Curiosités esthétiques

CH901292 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Charles Baudelaire (1821-1867) - Matière: 100% coton -

Dimensions: 43 cm x 37 cm



Sac cabas Art Nouveau Paon rose - 35 x 40 cm

CH901268 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matières: Coton, Polypropylène - Dimensions: 35 x 40

cm



Sac tote bag Émile Bernaux - Décor floral Art nouveau

CH901202 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Émile Bernaux (1883-1970) - Matière: Coton - Dimensions: 35 cm



Sac tote bag Van Gogh - Nuit étoilée sur le Rhône

CU100771 Min: 2 Lots: 1

cm x 41 cm



Sac tote bag Claude Monet - Coquelicots

CU100770 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Coton - Dimensions: 35 cm x

41 cm





Sac James Tissot - Portsmouth

CH901096 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: James Tissot (1836-1902) - Matière: 100% coton - Dimensions: 41

cm x 35 cm



Sac Léopold Chauveau

CH901101 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: L. Chauveau (1870-1940) - Matière: Coton - Dimensions: 37 cm x

43 cm

Trousses & pochettes



Trousse Art Nouveau Paon rose - 21 x 11cm

CH901269 Min: 2 Lots: 1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Anonyme - **Matière** : Coton - **Dimensions** : 21 x 11cm



Trousse Émile Bernaux - Décor floral Art nouveau

CH901201 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Émile Bernaux (1883-1970) - Matière: Coton - Dimensions: 21 cm x

15 cm

Porte-monnaies



Porte monnaie Art Nouveau Paon rose - 13 x 10 cm

CH901270 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Coton - Dimensions: 13 x 10 cm

Beauté



Savon parfumé Émile Bernaux - Fleur de coton

CB900109 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: William Morris (1834-1896) - Matière: Huile, soude, papier



Savon parfumé Théophile Soyer - Violette

CB900108 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: William Morris (1834-1896), Théophile Soyer (1853-1940) - Matière

: Huile, soude, papier



Baume à lèvres Musée d'Orsay Décor floral - Senteur Vanille

CB900106 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Anonyme - **Matière** : Cire, vaseline





Savon parfumé Émile Bernaux - Fleur d'oranger

CB900107 Min: 5 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: William Morris (1834-1896) - Matière: Huile, soude, papier



Baume à lèvres Musée d'Orsay Décor floral - Senteur Vanille

CB900105 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Cire, vaseline

BIJOUX

Boucles d'oreilles



Boucles d'oreilles marbre Épure - Petit modèle

BW700016 Min:1 Lots:1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Anonyme - Matières : Laiton doré, Marbre - Dimensions : 1.5 cm x 2

cm



Boucles d'oreilles Nymphéa Perle de cornaline - Les Cleias

BW400513 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Etain doré, cornaline - Dimensions: 3.5 cm x 1.7

cm



Boucles d'oreilles Nymphéa Perle de quartz rose - Les Cleias

BW400512 Min: 2 Lots: 1

 $\textbf{Mus\'e} : Paris - Mus\'e \ d'Orsay - \textbf{Artiste} : Anonyme - \textbf{Mati\`ere} : Etain \ dor\'e, \ quartz \ rose - \textbf{Dimensions} : 3.5 \ cm \ x$

1.7 cm



Boucles d'oreilles Manet - Déjeuner sur l'herbe

BW400212 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matières: Perles de verre nacrées,

Métal doré - Dimensions : 1 cm x 1.7 cm



Boucles d'oreilles Toilette de bal

BW400486 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Berthe Morisot (1841-1895) - Matières: Laiton doré, Strass -

Dimensions: 1.4 cm x 1.4 cm



Boucles d'oreilles Clips Auguste Renoir - Jeune Femme à la voilette -

BW400491 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Laiton, strass -

Dimensions: 3.1 cm x 1.6 cm



Boucles d'oreilles Auguste Renoir - Jeune Femme à la voilette - Oreilles percées

BW400492 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Laiton, strass -

Dimensions: 3.1 cm x 1.6 cm





Boucles d'oreilles Jeune femme se poudrant

BW400416 Min : **2** Lots : **1 Musée** : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Berthe Morisot (1841-1895) - **Matière** : Perles de verre -

Dimensions: 0.8 cm x 5.6 cm



Boucles d'oreilles Olympia

BW400452 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Perles de verre coloré -

Dimensions: 7.5 cm

Colliers



Sautoir Nymphéas Turquoise - Les Cleias

BZ400688 Min : 2 Lots : 1
Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Anonyme - Matière : Etain doré - Dimensions : 88 cm



Sautoir Nymphéas Bleu roi - Les Cleias

BZ400687 Min : 2 Lots : 1 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Anonyme - Matière : Etain doré - Dimensions : 88 cm



Sautoir Nymphéas Noir - Les Cleias

BZ400686 Min : 2 Lots : 1 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Anonyme - Matière : Etain doré - Dimensions : 88 cm



Sautoir Nymphéas Améthyste - Les Cleias

BZ400690 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Etain doré, améthyste - Dimensions: 88 cm



Sautoir Nymphéas Cornaline - Les Cleias

BZ400689 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Etain doré, cornaline - Dimensions: 88 cm



Collier à pampilles noires Nymphéa - Les Cleias

BZ400681 Min : 2 Lots : 1 **Musée** : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Anonyme - **Matière** : Etain doré - **Dimensions** : 44 cm



Collier à pampilles colorées Nymphéa - Les Cleias

BZ400682 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Laiton doré, perles péridot - Dimensions: 44 cm



Collier à pampilles roses Nymphéa - Les Cleias

BZ400685 Min: 2 Lots: 1

Musées : Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - **Artistes** : Anonyme - **Matière** : Etain doré -

Dimensions: 44 cm





Collier à pampilles corail-rose Nymphéa - Les Cleias

BZ400684 Min: 2 Lots: 1

Musées : Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes : Anonyme - Matière : Etain doré -

Dimensions: 44 cm



Collier à pampilles bleu turquoise Nymphéa - Les Cleias

BZ400683 Min: 2 Lots: 1

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Anonyme - Matière: Laiton doré,

perles turquoise - Dimensions : 44 cm



Collier court Nymphéa Perle en aventurine - Les Cleias

BZ400677 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926), Anonyme - Matière: Etain doré,

aventurine - Dimensions: 41 cm



Collier court Nymphéa Perle d'onyx - Les Cleias

BZ400676 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926), Anonyme - Matière: Etain doré, onyx -

Dimensions: 41 cm



Collier court Nymphéa Perle d'améthyste - Les Cleias

BZ400680 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926), Anonyme - Matière: Etain doré,

améthyste - Dimensions: 41 cm



Collier court Nymphéa perle de cornaline - Les Cleias

BZ400679 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926), Anonyme - Matière: Etain doré,

cornaline - Dimensions: 41 cm



Collier court Nymphéa Perle de quartz rose - Les Cleias

BZ400678 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926), Anonyme - Matière: Etain doré, quartz

rose - **Dimensions** : 41 cm



Collier Jeune femme se poudrant

BZ400091 Min : **1** Lots : **1 Musée** : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Berthe Morisot (1841-1895) - **Matière** : Perles de verre -

Dimensions: 43 cm x 2 cm



Collier Olympia

BP400005 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matières: Etain doré, Perles de verre

- **Dimensions** : 4.5 cm x 1.6 cm



Bracelets



Bracelet cordon avec Nymphéa doré - Les Cleias

BB400422 Min : 5 Lots : 1 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Anonyme - Matière : Etain doré - Dimensions : 88 cm



Bracelet jonc Art nouveau Bleu

 BB400345
 5,7 cm
 Min:1
 Lots:1

 BB400346
 6,1 cm
 Min:1
 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme, Émile Bernaux (1883-1970) - Matières: Résine, Laiton

doré - **Dimensions**: 2 cm x 5.7 cm



Bracelet jonc Art nouveau Sable

 BB400347
 5,7 cm
 Min:1
 Lots:1

 BB400348
 6,1 cm
 Min:1
 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme, Émile Bernaux (1883-1970) - Matières: Résine, Laiton

doré - **Dimensions**: 2 cm x 5.7 cm



Bracelet jonc Scène de fête

BB400315 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Giovanni Boldini (1842-1931) - Matière: Laiton doré - Dimensions:

I. 0,9 cm; I. int. 6,3 cm

Broches



Pin's Horloge du musée d'Orsay

BF400367 Min: 10 Lots: 10 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Métal doré - Dimensions: 2.1 cm



Broche Ours Pompon

BF400300 Min:5 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine - Dimensions: 4.8

cm x 2.3 cm



Pin's Coquelicot - Claude Monet

BF400359 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Métal doré - Dimensions: 2.3

 $cm \times 2.1 cm$



Pin's Nymphéa - Claude Monet

BF400366 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'ee}: \textbf{Paris - Mus\'ee} \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Claude Monet} \ (1840-1926) \ - \ \textbf{Mati\`ere}: \textbf{M\'etal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Metal dor\'e - Dimensions}: 2.6 \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Orsay - Artiste$

cm x 1.9 cm



Pin's Femme à l'ombrelle tournée vers la droite - Claude Monet

BF400363 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Métal doré - Dimensions: 1.8

cm x 3 cm



Pin's Une femme portant une ombrelle - Claude Monet

BF400364 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} : \textbf{Claude Monet} \ (1840-1926) - \textbf{Mati\`ere} : \textbf{M\'etal dor\'e - Dimensions} : 1.5 \\ \textbf{Mati\'ere} : \textbf{M\'etal dor\'e - Dimensions} : 1.5 \\ \textbf{Metal dor\'e - Dimension$

cm x 3 cm

Pin's Claude Monet

BF400354 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jacques Ernest Bulloz (1858-1942) - Matière: Métal doré -

Dimensions: 1.9 cm x 2.7 cm

Pin's Danse à la ville - Pierre-Auguste Renoir

BF400360 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Métal doré -

Dimensions: 2.1 cm x 3 cm

Pin's Canotier

BF400355 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Métal doré -

Dimensions: 2.7 cm x 1.5 cm

Pin's Le Fifre - Édouard Manet

BF400362 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Métal doré - Dimensions:

1.4 cm x 3.1 cm

Pin's Vincent van Gogh

BF400356 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Métal doré - Dimensions:

1.8 cm x 2.4 cm

Pin's Lit - Vincent van Gogh

BF400358 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Métal doré - Dimensions:

2.4 cm x 2.5 cm

Pin's Chaise - Vincent van Gogh

BF400357 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Métal doré - Dimensions:

1.3 cm x 3 cm

Pin's L'Étoile - Edgar Degas

BF400361 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Edgar Degas (1834-1917) - Matière : Métal doré - Dimensions : 2 cm

x 3.3 cm

Pin's La classe de danse - Edgar Degas

BF400365 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'ee}: \textbf{Paris - Mus\'ee} \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Edgar Degas (1834-1917) - Mati\`ere}: \textbf{M\'etal dor\'e - Dimensions}: 1.8$

cm x 3 cm



MOULAGES

Art français



Colonne Morris

RF008123 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Résine patinée à la main - Dimensions: 42 x 18

x 10 cn



Ours Blanc - François Pompon

 RF005921
 Grand modèle
 Min : 1
 Lots : 1

 RF006150
 Petit modèle
 Min : 1
 Lots : 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine - Dimensions:

Grand modèle: 48 x 25 x 13 cm - Petit modèle: 28 x 15 x 8 cm



Panthère noire - François Pompon - Grand modèle

RF005877 Min:1 Lots:1

Musées: Dijon - Musée des Beaux-Arts, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: François Pompon (1855-1933) -

Matière: Résine - Dimensions: 60 x 22 x 7 cm



Panthère noire - François Pompon - Petit modèle

RF006151 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine - Dimensions: 35 x

14 x 5 cm



Etude de nu Degas

RF005976 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Résine - Dimensions: 40 x 19 x

18 cm



Danseuse regardant la plante de son pied droit Degas

 RF005961
 Résine
 Min : 1
 Lots : 1

 ZF005961
 Bronze
 Min : 1
 Lots : 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Résine - Dimensions: 44 x 24 x

18 cm



Danseuse espagnole Degas

 RF005728
 Résine
 Min : 1
 Lots : 1

 ZF005725
 Bronze
 Min : 1
 Lots : 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matières: Résine, Bronze - Dimensions:

40 x 19 x 15 cm



Petite arabesque Degas

RF005993 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matières: Résine, Bronze - Dimensions:

29,5 x 16 x 43 cm



Grande arabesque Degas

RF005727 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Résine - Dimensions: 48 x 60 x

30 cm





Petite arabesque Degas - Bronze

ZF005993 Min:1 Lots:1

 $\textbf{Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} \ d'\textbf{Orsay - Artiste} : \textbf{Edgar Degas (1834-1917) - Mati\`eres} : \textbf{R\'esine}, \textbf{Bronze - Dimensions} : \textbf{Paris - Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} : \textbf{Paris - Dimensions} : \textbf{P$

 $45 \times 32 \times 11 \text{ cm}$



Salomé - Jules Desbois

RF005978 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jules Desbois (1851-1935) - Matière: Résine - Dimensions: 49 x

26,5 x 13 cm



Baigneuse - Dalou

 RF005733
 Résine
 Min:1
 Lots:1

 ZF005739
 Bronze
 Min:1
 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Aimé-Jules Dalou, dit Jules Dalou, (1838-1902) - Matières: Résine,

Bronze - Dimensions: 18 x 12 x 10 cm



Torse de femme Bartlett

RF005975 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Wayland Bartlett (1865-1925) - Matière: Résine - Dimensions:

39 x 17 x 17,5 cm



Ève ou la Pomme - Paul Roussel

RF005970 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Roussel (1867-1928) - Matière: Résine - Dimensions: 43 x 12,5

x 12 cm



Pourquoi naître esclave? - Carpeaux

RF005715 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean-Baptiste Carpeaux (1827-1875) - Matière: Résine -

Dimensions: 35 x 23 x 21 cm



Cheval à l'arrêt Degas - Bronze

ZF005741 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Bronze - Dimensions: 31 x 40 x

18 cm



Cheval à l'arrêt Degas

RF005729 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Résine - Dimensions: 31 x 40 x

18 cm



Cheval au pas relevé Degas

ZF005726 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Bronze - Dimensions: 26,5 x 9

x 28 cm



Panthère marchant - Rembrandt Bugatti

RF005988 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Rembrandt Bugatti (1884-1916) - Matière: Résine - Dimensions: 24

x 49 x 23 cm





Chat abyssin assis - Steinlen

RF005972 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Théophile Alexandre Steinlen (1859-1923) - Matière: Résine -

Dimensions: 14 x 6 x 9 cm



Ours couché Barye

RF005951 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Antoine Louis Barye (1795-1875) - Matières: Résine, Bronze -

Dimensions: 40 x 19 x 18 cm



Jaguar marchant Barye - Bronze

ZF005946 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Antoine Louis Barye (1795-1875), Antoine-Louis Barye (1795-1875)

- Matière: Bronze - Dimensions: 24,3 x 13,5 x 10 cm



Ours brun - François Pompon

RF005770 Min:1 Lots:1

Musées: Paris - Musée des Beaux-Arts de la Ville de Paris - Petit Palais, Paris - Musée d'Orsay - Artistes:

François Pompon (1855-1933) - Matière : Résine - Dimensions : 10 x 15 x 5 cm



Boston Terrier « Toy » - François Pompon

RF005914 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine patinée bronze -

Dimensions: 20.5 x 18 x 9.5 cm



Lapin courant - François Pompon

RF005930 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine - Dimensions: 29 x

29 x 5,5 cm



Hippopotame - François Pompon

RF005938 Min:1 Lots:1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : François Pompon (1855-1933) - Matière : Résine - Dimensions : 14,5

x 22 x 6 cm



Marabout - François Pompon

RF005913 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine - Dimensions: 17,5

x8x8cm



Foulque patine verte - François Pompon

RF005919 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine patinée bronze -

Dimensions: 27 x 18.5 x 8.5



Canard debout - François Pompon

RF005751 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Résine - Dimensions: 19 x

12 x 15 cm



AFFICHES & PAPETERIE

Affiches & reproductions



Affiche Henri de Toulouse-Lautrec - Rousse (La Toilette), 1889 - 50X70cm

IA200585 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme, Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Papier

- Dimensions: 50 cm x 70 cm



Affiche 60x60cm Claude Monet - Nymhéas bleus, entre 1916 et 1919

IA700078 Min:5 Lots:5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Papier - Dimensions : 60 cm x

60 cm



Affiche Édouard Manet - Œillets et clématite

IA200564 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier - Dimensions: 50 x

70 cm



Affiche Impressionnisme

IA200513 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier - Dimensions: 50 x 70 cm



Affiche de l'exposition - Girault de Prangey photographe (1804-1892)

IA101434 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Joseph-Philibert Girault de Prangey (1804-1892) - Matière: Papier -

Dimensions: 40 x 60 cm



Reproduction "La plage à Heist"

IR120020 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Georges Lemmen (1865-1916) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x

30 cm



Affiche "Les Iles d'Or, Ile d'Hyères"

IA730009 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Eugène Delacroix (1798-1863), Henri-Edmond Delacroix, dit Henri-

Edmond Cross (1856-1910) - Matière: Papier - Dimensions: 66 cm x 60 cm



La Charmeuse de serpents

IA700012 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Julien Félix Rousseau, dit le douanier Rousseau (1844-1910) -

Matière: Papier - Dimensions: 70 x 63 cm



Reproduction "L'Angelus"

IR120017 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean-François Millet (1814-1875) - Matière: Papier - Dimensions:

24 x 30 cm





Reproduction "Des glaneuses"

IR120008 Min: 10 Lots: 5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Jean-François Millet (1814-1875) - Matière : Papier - Dimensions :

24 x 30 cm



Reproduction "Les raboteurs de parquet"

IR120018 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Caillebotte (1848-1894) - Matière: Papier - Dimensions:

24 x 30 cm



Affiche Vincent van Gogh - La nuit étoilée

IA200587 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 50

x 70 cm



Reproduction "La nuit étoilée"

 IE300015
 avec Marie-Louise 28 x 35,5 cm
 Min: 5
 Lots: 5

 IR120004
 Reproduction 24 x 30 cm
 Min: 10
 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier, carton -

Dimensions: 28 cm x 35 cm



Affiche Van Gogh La méridienne

IA200271 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 50

x 70 cm



Reproduction "La méridienne ou la sieste (d'après Millet)"

 IE300006
 avec Marie-Louise 28 x 35,5 cm
 Min: 5
 Lots: 5

 IR120001
 Reproduction 24 x 30 cm
 Min: 10
 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier, carton -

Dimensions: 28 cm x 35 cm



Reproduction "La chambre à Arles"

 IE300018
 avec Marie-Louise 28 x 35,5 cm
 Min: 5
 Lots: 5

 IR120022
 Reproduction 24 x 30 cm
 Min: 10
 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier, carton -

Dimensions: 28 cm x 35 cm



Affiche La Chambre de Van Gogh à Arles

IA200256 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 50

x 70 cm



Affiche Van Gogh Les fritillaires

IA200270 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 50

 $x70\,cm$



Affiche Van Gogh Chaumes de Cordeville

IA700010 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 70

x 55 cm





Reproduction Vincent van Gogh - L'Église d'Auvers-sur-Oise, 1890

 IE300008
 Avec Marie-Louise 28 x 35,5 cm
 Min: 5
 Lots: 5

 IR120021
 Sans Marie-Louise 24 x 30 cm
 Min: 10
 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier, carton -

Dimensions: 28 cm x 35 cm



Affiche Vincent Van Gogh - L'église d'Auvers-sur-Oise, 1890 - 50x70cm

IA200272 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 50

x 70 cm



Reproduction "Le lit"

IR120030 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Papier -

Dimensions: 24 x 30 cm



Reproduction "Julie Manet, dit aussi l'enfant au chat"

IR120019 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier - Dimensions:

24 x 30 cm



Reproduction "Danseuses bleues - Degas"

IR120023 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Affiche Edgar Degas - Danseuses bleues

IA200572 Min:5 Lots:5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Edgar Degas (1834-1917) - **Matière** : Papier - **Dimensions** : 50 x 70

cm



Reproduction L'étoile ou la danseuse sur scène - Degas

IR120003 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Reproduction "La classe de danse - Degas"

IR120014 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Reproduction "Le foyer de la danse à l'Opéra de la rue Le Peletier - Degas"

IR120029 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Reproduction "Petite danseuse - Degas"

IR120026 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm





Reproduction "Femme à l'ombrelle tournée vers la droite"

IR120013 Min: 10 Lots: 5

 $\textbf{Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} \ \textbf{d'Orsay - Artiste} : \textbf{Claude Monet} \ \textbf{(1840-1926) - Mati\`ere} : \textbf{Papier - Dimensions} : 24 \times 30 \times 10^{-2} \text{ Mus\'ee} = 20 \times 10^{-2} \text{ M$

cm



Reproduction "Femme à l'ombrelle tournée vers la gauche"

 IE300016
 avec Marie-Louise 28 x 35,5 cm
 Min: 5
 Lots: 5

 IR120011
 Reproduction 24 x 30 cm
 Min: 10
 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier, carton - Dimensions:

28 cm x 35 cm



Affiche Claude Monet - Femme à l'ombrelle tournée vers la gauche, 1886

IA200477 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 50 cm x

70 cm



Reproduction "La pie"

IR120012 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Affiche Claude Monet - La Pie - 50 x 70 cm

IA200277 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 50 x 70

cm



Reproduction "Le jardin de l'artiste à Giverny"

IR120015 Min: 10 Lots: 5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Papier - Dimensions : 24 x 30

cm



Affiche Le Jardin de Monet à Giverny

IA200241 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 50 x 70

cm



Reproduction "Le déjeuner"

IR120007 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

 cm



Reproduction "Les coquelicots à Argenteuil"

IR120005 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Affiche Les Coquelicots - Claude Monet

IA200243 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 50 x 70

cm





Reproduction "Chemin montant dans les hautes herbes"

IR120028 Min: 10 Lots: 5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière : Papier - Dimensions : 24 x 30 cm



Reproduction "Le bassin aux nymphéas : harmonie verte"

IR120024 Min: 10 Lots: 5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Papier - Dimensions : 24 x 30

cm



Affiche Claude Monet - Le bassin aux nymphéas, harmonie verte

IA700076 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 60 x 60

cm



Reproduction "Nymphéas bleus"

IR120010 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Reproduction "Londres, le Parlement. Trouée de soleil dans le brouillard"

IR120009 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Affiche Claude Monet - Londres, le Parlement

IA700079 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 60 x 60

cm



Reproduction "Régates à Argenteuil"

IR120027 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 24 x 30

cm



Affiche "Les barques, régates à Argenteuil"

IA730006 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 80 cm x

50 cm



Affiche Pierre Auguste Renoir - Jeunes filles au piano

IA200275 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier - Dimensions:

50 x 70 cm



Reproduction "Jeunes filles au piano"

 IE300017
 avec Marie-Louise 28 x 35,5 cm
 Min: 5
 Lots: 5

 IR120006
 Reproduction 24 x 30 cm
 Min: 10
 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier, carton -

Dimensions: 28 cm x 35 cm





Reproduction "Danse à la ville"

IR120025 Min: 10 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier - Dimensions:

24 x 30 cm



Reproduction "Le bal du Moulin de la Galette"

 IE300013
 avec Marie-Louise 28 x 35,5 cm
 Min: 5
 Lots: 5

 IR120002
 Reproduction 24 x 30 cm
 Min: 10
 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier, carton -

Dimensions: 28 cm x 35 cm

Reproductions sous Marie-Louise



Reproduction sous Marie-Louise Félix Nadar - Sarah Bernhardt, 1859

IE200146 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gaspard-Félix Tournachon, dit Nadar (1820-1910), Sarah Bernhardt

- Matière: Papier, carton - Dimensions: 30 cm x 24 cm



Reproduction sous Marie-Louise Vincent Van Gogh - Portrait de l'artiste, 1889

IE200153 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matières: Carton, Papier couché -

Dimensions: 24 x 30 cm



Reproduction sous Marie-Louise Claude Monet - La pie, entre 1868 et 1869

IE300012 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier, carton - Dimensions:

28 x 35,5 cm



Reproduction sous Marie-Louise Paul Gauguin - Arearea, 1892

IE300019 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Matière: Papier, carton - Dimensions:

28 x 35,5 cm



Reproduction sous Marie-Louise Georges Seurat - Le Cirque, 1891

IE200099 Min:5 Lots:5

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Georges \ Seurat \ (1859-1891) - \textbf{Mati\`ere}: Papier, carton - \textbf{Dimensions}$

: 24 x 30 cm

Chemises & sous-chemises



Chemise à élastique A4 - Louis-Émile Durandelle - La tour Eiffel en construction

IP140014 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis-Emile Durandelle (1839-1917) - Matière: Papier - Dimensions

: 35 x 25 cm



Sous-chemise Horloge et verrière Musée d'Orsay - A4

IO100011 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'e} : Paris - Mus\'e \ d'Orsay - \textbf{Artiste} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\`ere} : Polypropyl\`ene - \textbf{Dimensions} : Paris - Mus\'e \ d'Orsay - \textbf{Artiste} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\`ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\`ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Polypropyl\'ene - \textbf{Dimensions} : Victor \ Laloux \ (1850-1937) - \textbf{Mati\'ere} : Victor \$

21,7 x 31 cm





Porte-documents avec bouton pression Émile Bernaux - Décor floral - A5

IO110017 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Émile Bernaux (1883-1970) - **Matière** : Polypropylène - **Dimensions** : 15,5 x 22 cm



Sous-chemise: Danseuses bleues

IO100110 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Polypropylène - Dimensions:

21.7 cm x 31 cm



Sous-chemise Sérusier Le Talisman - A4

IO100119 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Sérusier (1864-1927) - Matière: Plastique - Dimensions: 21 x

 $31\,\text{cm}$



Sous-chemise Van Gogh Nuit étoilée sur le Rhône - A4

IO100036 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Polypropylène -

Dimensions: 21 x 31 cm



Chemise à élastique A4 Claude Monet - Le Bassin aux nymphéas, harmonie verte, 1899

IP140029 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 35 cm x

25 cm



Sous-chemise Claude Monet - Le bassin aux nymphéas. Harmonie verte - A4

IO100007 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Polypropylène - Dimensions:

21,7 x 31 cm



Porte-documents Claude Monet - Le Bassin aux nymphéas, harmonie verte

0110023 Min : 10 Lots : 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Polypropylène - Dimensions:

22x 15 cm



Chemise A4 - Claude Monet - Coquelicots

IP140025 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 35 x 25

cm



Sous-chemise Claude Monet - Coquelicots - A4

IO100008 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Polypropylène - Dimensions :

21,7 x 31 cm



Cahiers & blocs de correspondance



Cahier La verrière et la grande horloge du musée d'Orsay, 1900

IP150108 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Victor Laloux (1850-1937) - Matière : Papier - Dimensions : 15 x 21

cm



Cahier "Tour Eiffel foudroyée"

IP150042 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Gabriel Loppé (1825-1913) - Matière : Papier - Dimensions : 15 x 21

cm



Cahier Tour Eiffel en construction

IP150034 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis-Emile Durandelle (1839-1917), Henri Rivière (1864-1951) -

Matière: Papier - Dimensions: 15 x 21 cm



Cahier à spirale Jean-Philippe Delhomme - La Boîte à peinture d'Alphonse Osbert, 2020

IP200063 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier, carton - Dimensions: 22 cm x 17 cm



Cahier à spirale Victor Navlet - Vue générale de Paris, prise de l'Observatoire, en ballon, 1855

IP200104 Min:5 Lots:5

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Victor \ Navlet \ (1819-1886) - \textbf{Mati\`ere}: Papier - \textbf{Dimensions}: 22 \ cm \ x$

17 cm



Cahier Victor Navlet - Vue générale de Paris, prise de l'Observatoire, en ballon, 1855

IP159020 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Victor Navlet (1819-1886) - Matière: Papier - Dimensions: 17 x 24

cm



Cahier Johan Barthold Jongkind - La Seine et Notre-Dame de Paris, vue du quai des Grands Augustins avec le pont Saint-Michel, 1864

IP150517 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Johan Barthold Jonkind (1819-1891) - Matière: Papier - Dimensions

: 15 x 21 cm



Cahier Décor floral stylisé - Émile Bernaux

IP150424 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Émile Bernaux (1883-1970) - Matière: Papier - Dimensions: 15 x 21

cm



Cahier Marcel Proust - À la recherche du temps perdu

IP171006 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier



Cahier Charles Baudelaire - Les Fleurs du mal

IP171005 Min: 2 Lots: 1 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Charles Baudelaire (1821-1867) - Matière: Papier





Cahier Gustave Flaubert - Dictionnaire des idées reçues

IP171002 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier



Cahier à spirale - Pastels du musée d'Orsay, de Millet à Redon

IP200094 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916), Edgar Degas (1834-1917), Anonyme -

Matière: Papier - Dimensions: 17 x 22 cm



Le Pli postal A4 Papier Tigre - Musée d'Orsay

P112015 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier - Dimensions: 21 cm x 29,7 cm



Cahier Van Gogh Nuit étoilée sur le Rhône

IP150017 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 15

x 21 cm



Carnet A5 Vincent van Gogh - La Nuit étoilée - Orsay x Papier Tigre

IP111035 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 21 cm x 15 cm



Cahier Vincent van Gogh - La chambre de Van Gogh à Arles, 1889

IP150152 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 15

x 21 cm



Carnet A5 Vincent van Gogh - La chambre de Van Gogh à Arles - Orsay x Papier Tigre

P111036 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 21 cm x 15 cm



Carnet A5 Vincent van Gogh - L'église d'Auvers-sur-Oise - Orsay x Papier Tigre

IP111037 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 21 cm x 15 cm



Cahier A5 Papier Tigre - Moulin/Renoir

IP111027 Min:5 Lots:5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Anonyme - **Matière** : Papier - **Dimensions** : 15 x 21 cm



Cahier A5 Papier Tigre Henri-Edmond Cross - Air du soir

IP111031 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier - Dimensions: 15 x 21 cm





Cahier A5 Papier Tigre - îles d'Or

IP111030 Min: 5 Lots: 5 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier - Dimensions: 15 x 21 cm



Cahier A5 Papier Tigre - Gare St Lazare/ Monet

IP111029 Min: 5 Lots: 5 **Musée**: Paris - Musée d'Orsay - **Artiste**: Anonyme - **Matière**: Papier - **Dimensions**: 15 x 21 cm



Cahier Edgar Degas - Danseuses bleues, vers 1893-1896

IP150331 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Edgar Degas (1834-1917) - **Matière** : Papier - **Dimensions** : 15 x 21



Cahier Edgar Degas - La classe de danse, vers 1873-1876

IP150332 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'ee}: \textbf{Paris - Mus\'ee} \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Edgar Degas} \ (1834-1917) \ - \ \textbf{Mati\`ere}: \textbf{Papier - Dimensions}: 15 \times 21 \times 21 \times 10^{-5} \times 10^{$

cm



Cahier Degas Danseuses

IP150333 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Edgar \ Degas \ (1834-1917) - \textbf{Mati\`ere}: Papier - \textbf{Dimensions}: 15 \times 21 \times 10^{-5} \times 10^{-5}$

cm



Cahier à spirale Monet Nymphéas

IP225002 Min: 10 Lots: 10

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Claude Monet (1840-1926) - Matière

: Papier - Dimensions : 22 cm x 17 cm



Cahier Monet Nymphéas

IP150257 Min: 10 Lots: 10

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Claude Monet (1840-1926) - Matière

: Papier - Dimensions : 21 cm x 15 cm



Cahier Claude Monet - Le bassin aux nymphéas, harmonie verte, 1899

IP150086 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 15 x 21

cm



Cahier Claude Monet - Les coquelicots à Argenteuil, 1873

IP150080 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Papier - Dimensions : 15 x 21

cm



Cahier Claude Monet - Femme à l'ombrelle

IP150081 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 15 x 21

cm





Cahier - Delacroix

IP150209 Min: 10 Lots: 10

Musées: Paris - Musée d'Orsay, Paris - Musée du Louvre, Paris - Musée Eugène Delacroix - **Artistes**: Eugène Delacroix (1798-1863), Léon Riesener (1808-1878) - **Matière**: Papier, carton - **Dimensions**: 15 x 21 cm



Le Pli postal A4 Papier Tigre - Musée de l'Orangerie

IP112009 Min: 5 Lots: 5

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Claude Monet (1840-1926), Paul

Cézanne (1839-1906) - Matière : Papier - Dimensions : 29 cm x 21 cm



Cahier A5 Papier Tigre - Vénus/ Cabanel

P111028 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Polypropylène - Dimensions: 15 x 21 cm

Carnets



Carnet 10 x 16 cm "la tour Eiffel en construction (détails)"

IP130029 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis-Emile Durandelle (1839-1917) - Matière: Papier - Dimensions

: 16 cm x 10 cm



Carnet Jean-François Raffaëlli - Notre-Dame de Paris, avant 1896

IP161295 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Matière** : Papier - **Dimensions** : 10 x 16 cm



Carnet Théophile Soyer - Décor pour un vase

IP161211 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Théophile Soyer (1853-1940) - Matière: Papier - Dimensions: 10 x

16 cm



Carnet Vase - Elsa Engeström

IP161212 Min: **10** Lots: **10 Musée**: Paris - Musée d'Orsay - **Artiste**: Anonyme - **Matière**: Papier - **Dimensions**: 10 x 16 cm

Carnet Manet Olympia

IP161123 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier, carton - Dimensions

: $10 \times 16 \, \text{cm}$



Carnet Édouard Manet - Portrait d'Irma Brunner, vers 1880-1882

IP161284 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier - Dimensions: 10 x

16 cm



Carnet Rosa Bonheur - Labourage nivernais dit aussi Le Sombrage

IP160116 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Rosa Bonheur (dit), Bonheur Marie Rosalie (1822-1899) - Matière:

Papier - **Dimensions**: 10 x 16 cm





Carnet - Toulouse - Lautrec - Femme au boa noir

IP161151 Min: 10 Lots: 10

Musées: Paris - Réunion des musées nationaux- Grand Palais, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Henri de

Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Papier, carton - Dimensions: 10 x 16 cm



Carnet A6 Vincent van Gogh - Portrait de l'artiste - Orsay x Papier Tigre

111039 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 15 cm x 10 cm



Carnet A6 Vincent van Gogh - Le Docteur Paul Gachet - Orsay x Papier Tigre

L11038 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 15 cm x 10 cm



Carnet Van Gogh Nuit étoilée

IP161057 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 10

x 16 cm



Carnet A6 Papier Tigre - Les danseuses/ Degas

IP111033 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 cm x 14,8 cm



Carnet Edgar Degas - Ballet dit aussi L'Étoile, vers 1876

IP161084 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier - Dimensions: 10 x 16

cm



Carnet Edgar Degas - Le foyer de la danse

IP161163 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier - Dimensions: 10 x 16

cm



Carnet A6 Papier Tigre - Manet balcon

IP111032 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 cm x 14,8 cm



Carnet A6 Papier Tigre - Déjeuner sur l'herbe/ Manet

P111034 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 cm x 14,8 cm



Carnet Monet "Nymphéas, le Matin aux saules"

IP161004 Min: 10 Lots: 10

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Claude Monet (1840-1926) - Matière

: Papier - Dimensions : 16 cm x 10 cm





Carnet 10 x 16 cm "Nymphéas, les Nuages"

IP161002 Min: 10 Lots: 10

Musées : Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes : Claude Monet (1840-1926) - Matière

: Papier - Dimensions : 16 cm x 10 cm



Carnet 10 x 16 cm "Nymphéas, Soleil couchant"

IP161003 Min: 10 Lots: 10

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Claude Monet (1840-1926) - Matière

: Papier - Dimensions : 16 cm x 10 cm

Calepins & to-do lists



Calepin à élastique Alfred Wolf - La tour Eiffel et la verrière du musée d'Orsay depuis les toits du Louvre

IP100153 Min: 10 Lots: 10 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Alfred Wolf - Matière: Papier - Dimensions: 9,5 x 6 cm

Calepin Durandelle - La construction de la tour Eiffel (détail)

IP100095 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis-Emile Durandelle (1839-1917) - Matière: Papier - Dimensions

:9 cm x 6 cm



Bloc liste Elsa Engeström - Vase bleu de la Manufacture de Gustavsberg

IP101045 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - \textbf{Mus\'ee} \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Anonyme - \textbf{Mati\`ere}: Papier - \textbf{Dimensions}: 14 \ cm \ x \ 6 \ cm$



Carnet Smartbook Vincent van Gogh - Portrait de l'artiste - Orsay x Papier Tigre

IP111040 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 8 cm



Carnet Smartbook Vincent van Gogh - La chambre de Van Gogh à Arles - Orsay x Papier

Tigre

IP111041 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 8 cm



Carnet Smartbook Vincent van Gogh - La Nuit étoilée - Orsay x Papier Tigre

P111042 Min · 5 Lots · 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 8 cm



Calepin à élastique Vincent Van Gogh - La nuit étoilée

IP100096 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 6 x

9,5 cm



Calepin à élastique Vincent Van Gogh - La Chambre de Van Gogh à Arles

IP100086 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions: 9,5

x 6 cm





Bloc liste Edgar Degas - Danseuses bleues

IP101007 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'e} : Paris - Mus\'e \ d'Orsay - \textbf{Artiste} : Edgar \ Degas \ (1834-1917) - \textbf{Mati\`ere} : Papier - \textbf{Dimensions} : 14,5 \times 8$

cm



Calepin à élastique Edgar Degas - L'étoile ou la danseuse sur scène (détail)

P100140 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Edgar Degas (1834-1917) - **Matière** : Papier - **Dimensions** : 9 cm x 6

cm



Calepin à élastique Claude Monet - Nymphéas : Effets du soir (détail)

P100093 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 9 cm x 6

cm



Calepin à élastique Claude Monet - Le bassin aux nymphéas, harmonie verte (détail)

IP100085 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 9 cm x 6

cm



Calepin à élastique Claude Monet - Femme à l'ombrelle tournée vers la gauche (détail)

IP100094 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier - Dimensions: 9 cm x 6

cm



Calepin à élastique Pierre-Auguste Renoir - Le bal du moulin de la galette (détail)

IP100087 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier - Dimensions:

9 cm x 6 cm

Magnets



Magnet Victor Navlet - Vue générale de Paris, prise de l'Observatoire, en ballon, 1855

IS210294 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Victor Navlet (1819-1886) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 6 cm x 6 cm



Magnet Victor Navlet - Escalier de l'Opéra à Paris, vers 1880

IS201674 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Victor Navlet (1819-1886) - Matière: Alliages de métaux -

 $\textbf{Dimensions}: 5,4 \times 7,9 \text{ cm}$



Magnet Johan Barthold Jongkind - La Seine et Notre-Dame de Paris, vue du quai des Grands Augustins avec le pont Saint-Michel, 1864

IS201673 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Johan Barthold Jonkind (1819-1891) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Jean Béraud - L'Attente, vers 1885

IS201672 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean Béraud (1849-1935) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm





Magnet Victor Navlet - Vue générale de Paris, prise de l'Observatoire, en ballon, 1855

IS201671 Min: **10** Lots: **10**

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Victor Navlet (1819-1886) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Félix Nadar - Sarah Bernhardt, 1859

IS201643 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gaspard-Félix Tournachon, dit Nadar (1820-1910), Sarah Bernhardt

- Matière : Alliages de métaux - Dimensions : 5,4 x 7,9 cm



Magnet Lucien Lévy-Dhurmer - Le silence, 1895

IS201640 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Lucien Lévy-Dhurmer (1865-1953) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Odilon Redon - Le Char d'Apollon, vers 1910

IS201639 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: $5,4 \times 7,9 \text{ cm}$



Magnet Maria Botkina - Paysage d'automne, vers 1900

IS201637 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Alliages de métaux - Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet nymphéas au reflets bleus de Claude Monet

IS210202 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 6 cm x 6 cm



Magnet Pierre Auguste Renoir - Danse à la campagne

IS220042 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4,2 x 11,7 cm



Magnet - Gauguin "Paysannes bretonnes"

IS201130 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: $5,4 \times 7,9 \text{ cm}$



Magnet Bonnard "Femme à la robe quadrillée"

IS220197 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4,1 x 11,7 cm (1.6 x 4.6 ")



Magnet Bonnard "Femme à la robe à pois blancs"

S220196 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4,1 x 11,7 cm (1.6 x 4.6 ")





Magnet Maurice de Vlaminck - Restaurant de la machine à Bougival

IS200110 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Maurice de Vlaminck (1876-1958) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Fénéon Iles d'Or - Cross

IS210251 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Eugène Delacroix (1798-1863), Henri-Edmond Delacroix, dit Henri-

Edmond Cross (1856-1910) - Matière: Alliages de métaux - Dimensions: 6,5 x 6,5 cm



Magnet Léon Spilliaert - Autoportrait

IS201445 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Léon Spilliaert (1881-1946) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Ferdinand Hodler - Le bûcheron

IS201470 Min: 10 Lots: 10

 $\textbf{Mus\'ee}: \textbf{Paris-Mus\'ee} \ d'\textbf{Orsay-} \ \textbf{Mati\`ere}: \textbf{Alliages} \ de \ m\'etaux-} \ \textbf{Dimensions}: 5,4 \times 7,9 \ cm$



Magnet Pierre Bonnard - La Toilette, 1914

IS201508 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Pierre Bonnard - Le chat blanc, 1894

IS200775 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm (2.1 x 3.1 ")



Magnet - "Entrée" Métro de Hector Guimard

IS220035 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Hector Guimard (1867-1942) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 4 cm x 11 cm



Magnet - "Sortie" Métro de Hector Guimard

IS220036 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Hector Guimard (1867-1942) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4 cm x 11 cm



Magnet Aubrey Beardsley - La Beale Isoud

IS201452 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Aubrey Beardsley (1872-1898) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: $5,4 \times 7,9 \text{ cm}$



Magnet James Tissot - La Tamise

IS201404 Min : 10 Lots : 10 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : James Tissot (1836-1902) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm





IS201403 Min: 10 Lots: 10

Musées : Paris - Musée d'Orsay, Toronto - Musée des Beaux-Arts de l'Ontario - **Artistes** : James Tissot

(1836-1902) - Matière : Alliages de métaux - Dimensions : 5,4 x 7,9 cm

Magnet James Tissot - Portsmouth

IS201401 Min: 10 Lots: 10

Musées: Paris - Musée d'Orsay, Londres - Tate Gallery - Artistes: James Tissot (1836-1902) - Matière:

Alliages de métaux - **Dimensions** : 5,4 x 7,9 cm

Magnet James Tissot - Portrait de Mademoiselle L. L.

IS201399 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: James Tissot (1836-1902) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm

Magnet rectangulaire "Lévy - Bernard Palissy"

IS201207 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Charles Octave Lévy (1820-1899), Théodore Deck (1823-1891) -

Matières: Carton, Aimant - Dimensions: 5 cm x 8 cm

Magnet Gustave Caillebotte - Raboteurs de parquet

IS200141 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Caillebotte (1848-1894) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: $5,4 \times 7,9 \text{ cm}$

Magnet Théophile Alexandre Steinlen - Chat sur un fauteuil, entre 1859 et 1923

IS200046 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Théophile Alexandre Steinlen (1859-1923) - Matière: Alliages de

métaux - Dimensions: 5,4 x 7,9 cm

Magnet Jean-François Millet - Des glaneuses, 1857

IS200498 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Jean-François Millet (1814-1875) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm

Magnet rectangulaire "L'angelus"

IS200497 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean-François Millet (1814-1875) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5 cm x 8 cm

Magnet panoramique "Labourage nivernais: le sombrage"

IS220190 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Rosa Bonheur (dit), Bonheur Marie Rosalie (1822-1899) - Matière:

Alliages de métaux - **Dimensions** : 4 cm x 11 cm

Magnet Lautrec - Le lit

IS220192 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Alliages de

 $m\acute{e}taux \textbf{-} \textbf{Dimensions} : 4,2 \times 11,7 \text{ cm}$





Magnet Lautrec Rousse (La toilette)

IS201335 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière : Alliages de

métaux - Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Gauguin Arearea

IS200056 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Van Gogh La méridienne

IS200073 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Chambre de Van Gogh

IS200013 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: $5,4 \times 7,9 \text{ cm}$



Magnet Vincent van Gogh - Fritillaires, 1887

IS200019 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Vincent Van Gogh - L'église d'Auvers-sur-Oise, 1890

IS200041 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Vincent van Gogh - La nuit étoilée, 1888

IS200143 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Monet Le parlement de Londres

IS210225 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matières: Carton, Aimant -

Dimensions: $6,5 \times 6,5 \text{ cm}$



Magnet Claude Monet - Bassin aux nymphéas, harmonie verte, 1899

IS200059 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Claude Monet - Coquelicots, 1873

IS200039 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet "La Pie" de Claude Monet



IS220191 Min: 10 Lots: 10 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4 cm x 11 cm



Magnet panoramique "Femme à l'ombrelle tournée vers la gauche"

IS220194 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4 cm x 11 cm



Magnet Claude Monet - Femme à l'ombrelle tournée vers la gauche, 1886

IS200029 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Auguste Renoir - Bal du moulin de la Galette, 1876

IS200004 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet - "Danse à la ville" d'Auguste Renoir

IS220043 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 4 cm x 11 cm



Magnet Pierre Auguste Renoir - Jeunes filles au piano

IS200040 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet - Degas "Danseuses bleues"

IS210068 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 6,5 x 6,5 cm (2.5 x 2.5 ")



Magnet Degas - L'Étoile

IS200072 Min: 10 Lots: 10 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm (2.1 x 3.1 ")



Magnet - Degas "Fin d'arabesque"

IS200310 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm (2.1 x 3.1 ")



Magnet Degas La Classe de danse

IS210206 Min : 10 Lots : 10 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Edgar Degas (1834-1917) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 6,5 x 6,5 cm (2.5 x 2.5 ")





Le foyer de la danse à l'Opéra de la rue Le Peletier

IS201172 Min : **10** Lots : **10 Musée** : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Edgar Degas (1834-1917) - **Matière** : Alliages de métaux -

Dimensions: 5 cm x 8 cm



Magnet - Degas "Petite danseuse de 14 ans"

IS200142 Min : 10 Lots : 10 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Edgar Degas (1834-1917) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm (2.1 x 3.1 ")



Magnet rectangulaire "Tête de femme, vue de dos, chevelure nattée"

S200841 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5 cm x 8 cm



Magnet Horloge du musée d'Orsay

IS220115 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme, Victor Laloux (1850-1937) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4,2 x 11,7 cm



Magnet Louis-Émile Durandelle - Tour Eiffel en construction

IS220039 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis-Emile Durandelle (1839-1917) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4,1 x 11,7 cm (1.6 x 4.6 ")



Magnet Louis-Émile Durandelle - La construction de la tour Eiffel, 1888

IS200066 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis-Emile Durandelle (1839-1917) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5 cm x 8 cm



Magnet "Tour Eiffel foudroyée"

IS220040 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gabriel Loppé (1825-1913) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 4,1 x 11,7 cm (1.6 x 4.6 ")



Magnet Alfred Wolf - La tour Eiffel et la verrière du musée d'Orsay depuis les toits du

Louvre

IS200068 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Alfred Wolf - Matière: Alliages de métaux - Dimensions: 5 cm x 8 cm



Magnet Georges Seurat - Le Cirque, 1891

IS201519 Min: 10 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Georges Seurat (1859-1891) - Matière : Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm



Magnet Pierre Bonnard - La Femme au chat, vers 1912

\$210142 Min: **10** Lots: **10**

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 6,5 x 6,5 cm (2.5 x 2.5 ")





Magnet Édouard Manet - Portrait d'Irma Brunner, vers 1880-1882

IS200309 Min: 10 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Alliages de métaux -

Dimensions: 5,4 x 7,9 cm

Beaux-arts



Carnet de dessin A5 Vincent van Gogh - La chambre de Van Gogh à Arles - Orsay ${\bf x}$

Papier Tigre

IP111044 Min:5 Lots:5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Matière : Papier couché - Dimensions : 20 cm x 14 cm



Carnet de coloriages A5 Vincent van Gogh - La Nuit étoilée - Orsay x Papier Tigre

IP111043 Min: 5 Lots: 5

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Matière** : Papier couché - **Dimensions** : 21 cm x 15 cm



Carnet de croquis - Degas "L'Étoile"

IP230034 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier - Dimensions: 14 x 22

cm, format A5



Carnet de croquis Nymphéas

IP230010 Min: 5 Lots: 5

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Claude Monet (1840-1926) - Matière

: Papier - Dimensions : 14 x 22 cm



Carnet de croquis Rosa Bonheur A5 - Quinze études de cerf

IP230058 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Rosa Bonheur (dit), Bonheur Marie Rosalie (1822-1899) - Matière:

Papier - **Dimensions**: 14 x 22

Stylos, crayons, gommes

Stylo Vincent van Gogh - La nuit étoilée

CU600971 Min: 20 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Plastique - Dimensions:

14.3 cm

Crayon à papier Vincent Van Gogh - La Nuit étoilée

CU600972 Min: 20 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Bois - Dimensions: 18.5

cm

Crayon à papier Claude Monet - Nymphéas, Matin

CU400735 Min: 20 Lots: 10

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Claude Monet (1840-1926) - Matière

: Bois - Dimensions : 18.5 cm



Stylo Claude Monet - Coquelicots

CU600967 Min: 20 Lots: 10

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Plastique - Dimensions : 14.3

cm

Crayon à papier Claude Monet - Coquelicots

CU600968 Min: 20 Lots: 10

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Bois - Dimensions: 18.5 cm

CARTERIE

Cartes doubles & enveloppes, coffrets



Lot de 10 cartes postales - Pastels du musée d'Orsay, de Millet à Redon

IV500057 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier création - Dimensions: 20 cm x 14 cm



27 cartes postales - M/M Paris The new Alphabet

IV500044 Min: 2 Lots: 1

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Inez\ \&\ Vinoodh - \textbf{Mati\`ere}: Papier\ cr\'eation - \textbf{Dimensions}: 15\ cm\ x\ 10$

cm



12 cartes postales & enveloppes Degas Opéra

IV500039 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

15 cm x 15 cm x 2.5 cm



Boîte 18 cartes 14 x 20 cm - La photographie à Orsay

IV500021 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier création - Dimensions: 15.4 cm x 21.7

cm x 2 cm



24 cartes postales - Chefs-d'œuvre de Vincent van Gogh

IB103591 Min:5 Lots:5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte double avec enveloppe - Van Gogh La chambre

IV130008 Min: 20 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier - Dimensions:

11,5 x 17 cm



Boîte de 12 Cartes - "Les Noirs" d'Odilon Redon

IV500004 Min: 5 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Papier création - Dimensions:

 $14 \times 20 \, cm$





Carte double avec enveloppe "Le bassin aux Nymphéas, harmonie verte"

IV110017 Min: 20 Lots: 5

 $\textbf{Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} \ d'\textbf{Orsay - Artiste} : \textbf{Claude Monet} \ (1840-1926) - \textbf{Mati\`ere} : \textbf{Papier couch\'e - Dimensions} :$

 $13 \, \text{cm} \, \text{x} \, 13 \, \text{cm}$

Cartes postales 10,5 x 15 cm



Carte postale Berthe Morisot - Sur la falaise, 1873

IC013327 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Berthe Morisot (1841-1895) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 15 cm



Carte postale Eugène Boudin - Plage à Trouville, vers 1865

IC013326 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Eugène Boudin (1824-1898) - Matière: Papier couché - Dimensions:

15 cm



Carte postale Claude Monet - La Gare Saint-Lazare, 1877

IC013321 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

15 cm



Carte postale Henri Rouart - La Terrasse au bord de la Seine à Melun, 1874

IC013314 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Matière** : Papier couché - **Dimensions** : 15 cm



Carte postale Camille Cabaillot-Lassalle - Le Salon de 1874, 1874

IC013303 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 15 cm



Carte postale Henri Rivière - Frontispice, extrait de l'album, Les Trente-six vues de la Tour Eiffel

IC207491 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Rivière (1864-1951) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Henri Rivière - Le Peintre dans la tour, extrait de l'album, Les Trente-six vues de la Tour Eiffel

IC207490 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Rivière (1864-1951) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Henri Rivière - De Notre-Dame, extrait de l'album, Les Trente-six vues de la Tour Eiffel

IC207489 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Henri Rivière (1864-1951) - Matière : Papier couché - Dimensions :

10 cm x 15 cm





Carte postale Van Gogh - Mademoiselle Gachet dans son jardin à Auvers-sur-Oise

IC013189 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale NAVLET - Vue générale de Paris, prise de l'Observatoire, en ballon

IC013144 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Victor Navlet (1819-1886) - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 x

15 cm



Carte postale RAFFAËLLI - Notre-Dame de Paris, avant 1896

IC013143 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale DE NITTIS - La Place du Carrousel, 1882

IC013142 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale NAVLET - Escalier de l'Opéra à Paris, vers 1880

IC013141 Min: 50 Lots: 50

 $\textbf{Mus\'ee}: \textbf{Paris - Mus\'ee} \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: Victor\ Navlet\ (1819-1886) - \textbf{Mati\`ere}: \textbf{Papier - Dimensions}: 10, 5\ x$

15 cm



Carte postale MORISOT - Sur un banc au bois de Boulogne, 1894

IC013140 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Berthe Morisot (1841-1895) - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 x

15 cm



Carte postale DE LA TOUCHE - Jets d'eau aux Tuileries, sans date

IC013139 Min: 50 Lots: 50

 $\textbf{Mus\'ee}: Paris - Mus\'ee \ d'Orsay - \textbf{Mati\`ere}: Papier - \textbf{Dimensions}: 10,5 \ x \ 15 \ cm$



Carte postale NAVLET - Vue générale de Paris, prise de l'Observatoire, en ballon

IC013138 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Victor Navlet (1819-1886) - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 x

15 cm



Carte postale JONGKING - La Seine et Notre-Dame de Paris

IC002949 Min: 20 Lots: 5

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Johan Barthold Jonkind (1819-1891) - Matière: Papier - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale Manet - Femme dans un tub

C207482 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10,5 x 15 cm





Carte postale Manet - Tête de jeune homme

IC013130 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale Manet - Madame Manet au piano

IC003116 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale Denis - Nu, femme assise, de dos

IC202035 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Denis Maurice (1870-1943) - Matière: Papier création - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale Redon - Fleur de sang

IC202034 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Papier création - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale Devambez - Procession au crépuscule

IC202033 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: André Devambez (1867 - 1944) - Matière: Papier création -

 $\textbf{Dimensions}: 10,5 \times 15 \text{ cm}$



Carte postale Degas - Chez la modiste

IC202032 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale Faverjon - Autoportrait en trompe-l'œil

IC202031 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean-Marie Faverjon (1823 - 1873) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale Aman-Jean - Farniente

IC202029 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edmond Aman-Jean (1858 - 1936) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale Bonheur - La Mare aux fées à Fontainebleau

IC201969 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Rosa Bonheur (dit), Bonheur Marie Rosalie (1822-1899) - Matière:

Papier création - **Dimensions** : 10,5 x 15 cm



Carte postale Bonnard - Crépuscule ou La Partie de croquet

IC201968 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Papier création -

 $\textbf{Dimensions}: 10,5 \times 15 \text{ cm}$





Carte postale Gallen-Kallela - Palokärsi; le Grand Pic noir

IC201967 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Akseli Gallen-Kallela (1865 - 1931) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale Frédéric - Enfant dans les ronces

IC201966 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Léon Frédéric (1856 - 1940) - Matière: Papier création - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale Christofle - Vase modèle Deux Poissons

C201965 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier création - Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale Gaudí - Miroir mural

IC201850 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Antoni Gaudí (1852-1926) - Matière: Papier création - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale Seurat - Poseuse debout, esquisse, dit aussi De face

C201758 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Georges Seurat (1859-1891) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale "Les îles d'Or, îles d'Hyères"

IC400008 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Eugène Delacroix (1798-1863), Henri-Edmond Delacroix, dit Henri-

Edmond Cross (1856-1910) - Matière: Papier couché - Dimensions: 13 cm x 13 cm



Carte postale "Petite danseuse - Degas"

IC300528 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "François Pompon"

IC300487 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Sièges 1900"

IC300486 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Rembrandt Bugatti (1884-1916), Hector Guimard (1867-1942), Emile Gallé (1846-1904), Louis Majorelle (1859-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Vue extérieure du musée d'Orsay"

IC300406 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm





Carte postale "12 Parlementaires"

IC300119 Min: 50 Lots: 50 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Honoré Daumier (1808-1879) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La tour Eiffel et la verrière du musée d'Orsay depuis les toits du Louvre"

C300096 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Alfred Wolf - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Lampe de table nénuphar"

IC300043 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis Majorelle (1859-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale Sérusier - Tétraèdres

IC201651 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Sérusier (1864-1927) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Danseuse assise - Degas"

C201464 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Danseuse vue de dos - Degas"

IC201463 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "La Leçon de danse - Degas"

IC201452 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Toulouse Lautrec - Dans le lit

IC201426 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale Toulouse Lautrec - Femme au boa

IC201417 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Toulouse-Lautrec - Rousse (La toilette)"

IC201410 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm





Carte postale "Femme assise sur le bord d'une baignoire et s'épongeant le cou (détail)"

IC201116 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Edgar Degas (1834-1917) - Matière : Papier création - Dimensions :

10 cm x 15 cm



Carte postale "Jeune femme en buste vue de dos"

IC201114 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Jockey à cheval, vu de dos, et deux chevaux"

C201113 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Danseuse assise de profil vers la droite"

IC201107 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Danseuse se grattant le dos - Degas

IC201105 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

 $10 \text{ cm} \times 15 \text{ cm}$



Carte postale Maillol - Femme nue, assise, de profil à droite

IC200642 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Aristide Maillol (1861-1944) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale "Nijinsky"

IC200561 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Baron Adolf Gayne de Meyer (1868-1946) - Matière: Papier

création - Dimensions : 10 cm x 15 cm



Carte postale "La Tour Eiffel. Trois ouvriers sur l'échafaudage d'une poutre en arc du Campanile"

IC200560 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Rivière (1864-1951) - Matière: Papier création - Dimensions:

 $10\,cm\,x\,15\,cm$



Carte postale "Claude Monet devant sa maison à Giverny"

IC200559 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier création - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Mrs Herbert Duckworth"

IC200558 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Julia Margaret Cameron (1815-1879) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm





Carte postale "Vapeur"

IC200557 Min: 50 Lots: 50 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Le Gray (1820-1884) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Victor Hugo devant le rocher des Proscrits"

IC200556 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Charles Hugo (1826-1871) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Travaux de construction de la tour Eiffel"

IC200554 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis-Emile Durandelle (1839-1917) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "The City of Ambition"

IC200553 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Alfred Stieglitz (1864-1946) - Matière: Papier création - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Accident à la gare de l'ouest"

IC200552 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier création - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Sarah Bernhardt"

IC200551 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gaspard-Félix Tournachon, dit Nadar (1820-1910) - Matière: Papier

création - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Quatre hommes de dos regardant la tour Eiffel"

IC200550 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Else Thalemann (1910 - 1981) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Tour Eiffel foudroyée"

IC200549 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gabriel Loppé (1825-1913) - Matière: Papier création - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Charles Baudelaire debout"

IC200548 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Gaspard-Félix Tournachon, dit Nadar (1820-1910) - Matière : Papier

création - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Pierrot photographe"

IC200547 Min: 50 Lots: 50

 $\textbf{Mus\'ee}: \textbf{Paris-Mus\'ee} \ d'\textbf{Orsay-Artiste}: \textbf{Gaspard-F\'elix Tournachon, dit Nadar (1820-1910), Adrien}$

Tournachon (1825-1903) - Matière: Papier création - Dimensions: 10 cm x 15 cm





Carte postale "In Memoriam"

IC200546 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edward J. Steichen (1879-1973) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm

When the second

Carte postale "Le Stryge"

IC200545 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Charles Nègre (1820-1880) - Matière: Papier création - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La Voilette"

IC200544 Min: 50 Lots: 50 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Georges Seurat (1859-1891) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La tour en construction, vue du Trocadéro"

IC200543 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Rivière (1864-1951) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Femme se coiffant"

IC200428 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Degas - Le Tub

IC200426 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale Redon - Le Bouddha

IC200284 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Papier création - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale "Le Tub"

IC200282 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "L'Etoile - Degas"

IC200280 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Manet - Portrait d'Irma Brunner

IC200278 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier création -

 $\textbf{Dimensions}: 10,5 \times 15 \text{ cm}$





Carte postale Cassatt - Mère et enfant sur fond vert ou Maternité

IC200277 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Mary Cassatt (1844-1926) - Matière: Papier création - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale "Nocturne au parc royal de Bruxelles (détail)"

IC200275 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: William Degouve de Nuncques (1867-1935) - Matière: Papier

création - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "L'enfant au pâté de sable"

IC200021 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Portrait de Marcel Proust"

IC011345 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jacques-Émile Blanche (1861-1942) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "L'homme blessé"

IC011322 Min: 50 Lots: 50 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Courbet (1819-1877) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La femme à la cafetière"

IC011321 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Cézanne (1839-1906) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Bernard - Madeleine au Bois d'Amour"

IC011319 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Emile Bernard (1868-1941) - Matière : Papier - Dimensions : 10 cm x

15 cm



Carte postale "Montagne Sainte-Victoire"

IC011318 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Cézanne (1839-1906) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "La mer orageuse dit aussi La vague"

IC011317 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Courbet (1819-1877) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Gelée blanche"

IC011316 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Camille Pissarro (1830-1903) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm





Carte postale "Mort de Francesca da Rimini et de Paolo Malatesta"

IC011310 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Alexandre Cabanel (1823-1889) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Femmes à leur toilette"

ICO11309 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Félix Vallotton (1865-1925) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Les joueurs de cartes"

IC011298 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Cézanne (1839-1906) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Le golfe de Marseille vu de l'Estaque dit aussi L'Estaque"

C011297 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Cézanne (1839-1906) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Meules, fin de l'été"

IC011296 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Paysage de neige, dit aussi Grand hiver"

IC011295 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Cuno Amiet (1868-1961) - Matière: Papier couché - Dimensions: 10

cm x 15 cm



Carte postale "Pélerins allant à La Mecque"

IC011293 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Léon Belly (1827-1877) - Matière : Papier couché - Dimensions : 10

cm x 15 cm



Carte postale "La Guerre"

IC011292 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Julien Félix Rousseau, dit le douanier Rousseau (1844-1910) -

Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Dante et Virgile"

ICO11163 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Bouguereau William Adolphe (1825-1905) - Matière: Papier couché

- **Dimensions**: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Sérurier - Le Talisman"

IC010968 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Sérusier (1864-1927) - Matière: Papier - Dimensions: 10 cm x

15 cm





Carte postale "Un atelier aux Batignolles"

IC010953 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Ignace Henri Jean Fantin-Latour (1836-1904) - Matière: Papier

couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale Manet - Le balcon

IC010772 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale "Julie Manet, dit aussi l'enfant au chat"

IC010426 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Luxe, calme et volupté"

IC010324 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Matisse (1869-1954) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "La pointe d'Andey, vallée de l'Arve (Haute Savoie)"

C009968 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Les toits rouges"

IC009523 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Camille Pissarro (1830-1903) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Effet de vent, série de peupliers"

IC009230 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "L'évasion de Rochefort"

IC008665 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Galatée"

IC008468 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Moreau (1826-1898) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Le rêve"

IC008347 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Édouard Detaille (1848-1912) - Matière : Papier couché -

Dimensions: 10~cm~x~15~cm





Carte postale "La roue de la Fortune"

IC008346 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edward Burne-Jones (1833-1898) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La plage à Heist"

IC008093 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Georges Lemmen (1865-1916) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La nuit étoilée"

IC007663 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "L'origine du monde"

IC007537 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Courbet (1819-1877) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Toits sous la neige"

IC007227 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Caillebotte (1848-1894) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Ours blanc"

IC007057 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: François Pompon (1855-1933) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Portrait de l'artiste au Christ jaune"

IC006652 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Les disciples Pierre et Jean courant au Sépulcre le matin de la

résurrection"

IC005550 Min:50 Lots:50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Eugène Burnand (1850-1921) - Matière : Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Branche de pivoines blanches et sécateur"

IC005546 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Bonnard - Le chat blanc"

IC005543 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Papier - Dimensions: 10 cm

x 15 cm





Carte postale "Hommage à delacroix"

IC005397 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Ignace Henri Jean Fantin-Latour (1836-1904) - Matière: Papier

couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La gare d'Orsay - Vue extérieure, façade côté Seine"

IC004701 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Musée d'Orsay - Vue intérieure de l'allée centrale"

C003672 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Madame Barbe de Rimsky-Korsakow"

IC003589 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Franz Xaver Winterhalter (1805-1873) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Musée d'Orsay - Vue intérieure, les travaux dans la grande Nef (1981) ; le musée et la grande allée des sculptures (1986)"

IC003315 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Deidi Von Schaewen - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm

x 15 cm



Carte postale "Au lit"

IC003288 Min: 50 Lots: 50 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Vuillard (1868-1940) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La gare d'Orsay"

IC003236 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "L'atelier du peintre, allégorie réelle déterminant une phase de sept années de ma vie artistique"

IC003226 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Courbet (1819-1877) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Le restaurant de la Machine à Bougival"

IC003184 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Maurice de Vlaminck (1876-1958) - Matière : Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "L'église d'Auvers-sur-Oise, vue du chevet"

IC003159 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm





Carte postale "Les chaumes à Cordeville"

IC003156 Min: 50 Lots: 50 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La méridienne ou la sieste (d'après Millet)"

IC003155 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Fritillaires, couronne impériale dans un vase de cuivre"

C003153 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "L'Arlésienne"

IC003151 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Le docteur Paul Gachet"

IC003150 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale Van Gogh - Autoportrait

IC003149 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La chambre à Arles"

IC003148 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Le Ballon, dit aussi Coin de parc avec enfant"

IC003140 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Félix Vallotton (1865-1925) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "La neige à Louveciennes"

IC003112 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Alfred Sisley (1839-1899) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "La bouée rouge"

IC003109 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Signac (1863-1935) - Matière: Papier couché - Dimensions: 10

cm x 15 cm





Carte postale "Le cirque"

IC003106 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Georges Seurat (1859-1891) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Jeunes filles au piano"

IC003083 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Renoir - Chemin montant dans les hautes herbes"

IC003082 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Auguste Renoir - Le bal du moulin de la Galette

IC003080 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 15 cm



Carte postale "Danse à la ville"

IC003079 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale Auguste Renoir - La balançoire

IC003078 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 15 cm



Carte postale "Danse à la campagne"

IC003076 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Jeunes filles au bord de la mer"

IC003066 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Puvis de Chavannes (1824-1881) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La bergère ou Jeune fille à la baguette"

IC003058 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Camille Pissarro (1830-1903) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale Berthe Morisot - Le berceau

IC003041 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Berthe Morisot (1841-1895) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 15 cm





Carte postale "Le repos sous les lilas"

IC003030 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Papier couché - Dimensions :

10 cm x 15 cm



Carte postale Claude Monet - Les coquelicots à Argenteuil, 1873

IC003029 Min: 50 Lots: 50

 $\textbf{Mus\'ee}: \textbf{Paris - Mus\'ee} \ d'\textbf{Orsay - Artiste}: \textbf{Claude Monet} \ (1840-1926) \ - \ \textbf{Mati\`ere}: \textbf{Papier couch\'e - Dimensions}:$

15 cm



Carte postale "Femmes au jardin (détail)"

IC003025 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Monet - Panneau décoratif, dit aussi Le Déjeuner

IC003023 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale "Régates à Argenteuil"

IC003018 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Monet - Essai de figure en plein air (vers la gauche)

IC003007 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale Monet - Essai de figure en plein air (vers la droite)

IC003006 Min: 50 Lots: 50

 $\textbf{Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} \ d'\textbf{Orsay - Artiste} : \textbf{Claude Monet} \ (1840-1926) - \textbf{Mati\`ere} : \textbf{Papier couch\'e - Dimensions} :$

10,5 x 15 cm



Carte postale "La cathédrale de Rouen. Le portail, soleil matinal"

IC003004 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "La cathédrale de Rouen. Le portail et la tour Saint-Romain, effet du

matin"

IC003003 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "La pie"

IC002998 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm





Carte postale "Le jardin de l'artiste à Giverny"

IC002997 Min: 50 Lots: 50

 $\textbf{Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} \ d'\textbf{Orsay - Artiste} : \textbf{Claude Monet} \ (1840-1926) - \textbf{Mati\`ere} : \textbf{Papier couch\'e - Dimensions} :$

 $10 \text{ cm} \times 15 \text{ cm}$



Carte postale "La rue Montorgueil"

IC002995 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Des glaneuses"

IC002991 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean-François Millet (1814-1875) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Le printemps"

IC002988 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean-François Millet (1814-1875) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "L'Angelus"

IC002986 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean-François Millet (1814-1875) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale Manet - Portrait d'Emile Zola

IC002976 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale "Le déjeuner sur l'herbe"

IC002973 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale Manet - Vase de pivoines sur piédouche

IC002972 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale "Le fifre"

IC002971 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale Manet - Olympia

IC002970 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm





Carte postale "Oeillets et clématites dans un vase de cristal"

IC002965 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10 cm x 15 cm



Carte postale Maillol - La femme à l'ombrelle

IC002958 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Aristide Maillol (1861-1944) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale "Le quai Saint-Michel"

IC002955 Min : 50 Lots : 50 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Maximilien Luce (1858-1941) - Matière : Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Nuit d'été"

IC002946 Min : 50 Lots : 50 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Winslow Homer (1836-1910) - Matière : Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Les Alyscamps"

IC002935 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Arearea (joyeusetés)"

IC002934 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Matière: Papier couché - Dimensions:

 $10\,\mathrm{cm}\,\mathrm{x}\,15\,\mathrm{cm}$



Carte postale "Femmes de Tahiti ou sur la plage"

IC002933 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Le cheval blanc"

IC002929 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Gauguin (1848-1903) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Degas - Le défilé

IC002903 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale Degas - Dans un café dit aussi l'Absinthe

IC002896 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10,5 x 15 cm





Carte postale Répétition - Degas

IC002894 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "L'orchestre de l'Opéra"

IC002892 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale Degas - La famille Bellelli

IC002891 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale "L'air du soir"

IC002885 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Eugène Delacroix (1798-1863), Henri-Edmond Delacroix, dit Henri-

Edmond Cross (1856-1910) - Matière: Papier couché - Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Un enterrement à Ornans"

IC002879 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Courbet (1819-1877) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Pommes et oranges"

IC002862 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Cézanne (1839-1906) - Matière: Papier couché - Dimensions:

10 cm x 15 cm



Carte postale "Les raboteurs de parquet"

IC002843 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gustave Caillebotte (1848-1894) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La naissance de Vénus"

IC002842 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Alexandre Cabanel (1823-1889) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 15 cm



Carte postale "La naissance de Vénus"

IC002837 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Bouguereau William Adolphe (1825-1905) - Matière : Papier couché

- **Dimensions**: 10 cm x 15 cm



Carte postale "Le comte Robert de Montesquiou"

IC002815 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Giovanni Boldini (1842-1931) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10~cm~x~15~cm





Carte postale Paul Cézanne - Une moderne Olympia

IC002857 Min: 50 Lots: 50

 $\textbf{Mus\'e} : \textbf{Paris - Mus\'e} \ d'\textbf{Orsay - Artiste} : \textbf{Paul C\'ezanne} \ (1839-1906) - \textbf{Mati\`ere} : \textbf{Papier couch\'e - Dimensions} : \textbf{Paris - Mus\'e} \ d'\textbf{Orsay - Artiste} : \textbf{Paul C\'ezanne} \ (1839-1906) - \textbf{Mati\`ere} : \textbf{Papier couch\'e - Dimensions} : \textbf{Papie$

15 cm



Carte postale Rippl-Ronai - Un parc la nuit (detail)

IC200643 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme, Jozsef Rippl-Ronai (1861-1927) - Matière: Papier

création - Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale Redon - Le char d'Apollon

IC200374 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Papier création - Dimensions:

10,5 x 15 cm



Carte postale Millet - Le Bouquet de marguerites

IC200276 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean-François Millet (1814-1875) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



Carte postale Lévy-Dhurmer - La Calanque

IC200274 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Lucien Lévy-Dhurmer (1865-1953) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10,5 x 15 cm



L'Attente

IC011800 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean Béraud (1849-1935) - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 x 15

cm



Carte postale Manet - La Lecture

ICO11089 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale Manet - Lola de Valence

IC010770 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 10,5 x 15 cm



Carte postale Monet - La gare Saint-Lazare

IC010570 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Papier couché - Dimensions :

10,5 X 15 cm



Cartes postales 13,5 x 13,5 cm



Carte postale Degas - Femme à sa toilette s'essuyant le pied gauche

IC420468 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

13,5 x 13,5 cm



Carte postale Whistler - Portrait de la mère de l'artiste

IC402197 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: James Abbott McNeill Whistler (1834-1903) - Matière: Papier

couché - Dimensions: 13,5 x 13,5 cm



Carte postale carrée "Toulouse Lautrec - Femme de profil"

IC420321 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Papier création -

Dimensions: 13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "Nœud de ruban"

IC420248 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "Giulia Bellelli"

IC420247 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

 $13\,\mathrm{cm}\,x\,13\,\mathrm{cm}$



Carte postale carrée "Danseuse au bouquet - Degas"

IC420246 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

13 cm x 13 cm



Carte postale Degas - Après le bain, femme s'essuyant la nuque

IC420027 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

13,5 x 13,5 cm



Carte postale Degas - Danseuses

IC420026 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

13,5 x 13,5 cm



Carte postale Redon - La coquille

IC420024 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Papier création - Dimensions:

13,5 x 13,5 cm



Carte postale carrée "Taches de soleil sur la terrasse"

IC401379 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Denis Maurice (1870-1943) - Matière: Papier couché - Dimensions:

13 cm x 13 cm





Carte postale carrée "La Classe de danse - Degas"

IC401376 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Edgar Degas (1834-1917) - Matière : Papier couché - Dimensions :

13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "Danseuses bleues - Degas"

IC401375 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions:

13 cm x 13 cm



Carte postale Monet - Le bassin aux nymphéas, harmonie rose (détail)

C400988 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

13,5 x 13,5 cm



Carte postale carrée "Les Roulottes, campement de bohémiens aux environs d'Arles

(détail)"

IC400686 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "La danse mauresque ou les Almées"

IC400496 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "Libellule (détail)"

IC400286 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Anonyme - Matière: Papier couché - Dimensions: 13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "Paysage aux arbres verts"

IC400064 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Denis Maurice (1870-1943) - Matière: Papier - Dimensions: 13 cm x

13 cm



Carte postale Monet - Le bassin aux Nymphéas : harmonie verte

IC400053 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

13,5 x 13,5 cm



Carte postale carrée "Nymphéas bleus"

IC400052 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "Repos"

IC400050 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vilhelm Hammershoi (1864-1916) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 13 cm x 13 cm





Carte postale carrée "La charmeuse de serpents"

IC400046 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Julien Félix Rousseau, dit le douanier Rousseau (1844-1910) -

Matière: Papier couché - Dimensions: 13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "Un meeting"

IC400045 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Marie Bashkirtseff (1858-1884) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 13 cm x 13 cm



Carte postale carrée "Londres, le Parlement. Trouée de soleil dans le brouillard"

IC400040 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

13 cm x 13 cm



Carte postale Monet - Les villas à Bordighera (détail)

IC400986 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

13,5 x 13,5 cm

Cartes postales 14 x 20 cm



Carte postale Maillol - Femme à l'ombrelle

IC620391 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Aristide Maillol (1861-1944) - Matière: Papier création -

Dimensions: 14 x 20 cm



Carte postale grand format "La Balançoire (détail)"

IC610345 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 14~cm~x~20~cm



Carte postale grand format "Olympia"

IC610229 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 14 cm x 20 cm

Cartes panoramiques



Carte postale NAVLET - Vue générale de Paris, prise de l'Observatoire, en ballon

IC600596 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Victor Navlet (1819-1886) - Matière: Papier - Dimensions: 10,5 x

21,5 cm



IC630089 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Muybridge Eadweard (1830-1904) - Matière: Papier création -

Dimensions: 10 cm x 21 cm





Carte postale panoramique "Labourage nivernais: le sombrage"

IC600101 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Rosa Bonheur (dit), Bonheur Marie Rosalie (1822-1899) - Matière:

Papier couché - Dimensions: 10 cm x 21 cm



Carte postale panoramique "Une soirée (détail)"

IC600376 Min: 50 Lots: 50

 $\textbf{Mus\'ee}: \textbf{Paris - Mus\'ee} \ d'Orsay - \textbf{Artiste}: \textbf{Jean B\'eraud} \ (1849-1935) - \textbf{Mati\`ere}: \textbf{Papier couch\'e - Dimensions}:$

10 cm x 21 cm



Carte postale panoramique "Evening, dit aussi Le Bal"

IC600378 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: James Tissot (1836-1902) - Matière: Papier couché - Dimensions:

 $10 \, \text{cm} \, \text{x} \, 21 \, \text{cm}$



Carte postale panoramique "Tissot - Départ"

IC600548 Min: 50 Lots: 50

Musées : Paris - Musée des Beaux-Arts de la Ville de Paris - Petit Palais, Paris - Musée d'Orsay - **Artistes** : James Tissot (1836-1902) - **Matière** : Papier couché - **Dimensions** : 10 cm x 21 cm



Carte postale panoramique "Fin d'arabesque - Degas"

IC630033 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

 $10 \, \text{cm} \, \text{x} \, 21 \, \text{cm}$



Carte postale panoramique "Après le bain"

IC630019 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

10 cm x 21 cm



Carte postale panoramique "La danse à la ville (détail)"

IC600266 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10 cm x 21 cm



Carte postale panoramique "La danse à la campagne (détail)"

IC600265 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 10~cm~x~21~cm

Marque-pages



Marque-page Camille Cabaillot-Lassalle - Le Salon de 1874, 1874

M001665 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Matière: Papier couché - Dimensions: 17 cm x 5 cm



Marque-page Henri Rivière - Frontispice, extrait de l'album, Les Trente six vues de la Tour Eiffel

IM200565 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri Rivière (1864-1951) - Matière: Papier couché - Dimensions: 5

cm x 17 cm





Marque-pages JONGKING - La Seine et Notre-Dame de Paris, vue du quai des Grands Augustins avec le pont Saint-Michel

IM001610 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Johan Barthold Jonkind (1819-1891) - Matière: Papier - Dimensions

:5 x 17 cm



Marque-pages NAVLET - Vue générale de Paris, prise de l'Observatoire, en ballon

IM001609 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Victor Navlet (1819-1886) - Matière: Papier - Dimensions: 5 x 17

cm



Marque-pages Manet - Berthe Morisot à l'éventail

IM001599 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

:5 x 17 cm



Marque-page Lévy-Dhurmer - La Calanque

IM200046 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Lucien Lévy-Dhurmer (1865-1953) - Matière: Papier création -

Dimensions: 5 x 17 cm



Marque-pages Lévy-Dhurmer - Le Silence

IM200563 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Lucien Lévy-Dhurmer (1865-1953) - Matière: Papier création -

Dimensions: 5 x 17 cm



Marque-pages Devambez - Procession au crépuscule

IM200562 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: André Devambez (1867 - 1944) - Matière: Papier création -

 $\textbf{Dimensions}: 5 \times 17 \text{ cm}$



Marque-pages Redon - Le Char d'Apollon

IM200561 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Papier création - Dimensions:

5 x 17 cm



Marque page Whistler - Portrait de la mère de l'artiste

IM001550 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: James Abbott McNeill Whistler (1834-1903) - Matière: Papier

couché - **Dimensions** : 5 x 17 cm



Marque Page "L'enfant au pâté de sable (détail)"

IM200161 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Papier création -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque page "Le Ballon, dit aussi Coin de parc avec enfant (détail)"

IM000970 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Félix Vallotton (1865-1925) - Matière : Papier couché - Dimensions :

5 cm x 17 cm





Marque page "Le foyer de la danse à l'Opéra de la rue Le Peletier - Degas"

IM200327 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

5 cm x 17 cm



Marque page "Danseuses bleues - Degas"

IM200326 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

5 cm x 17 cm



Marque page "Carte postale La Classe de danse - Degas"

M000966 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions: 5

 $cm \times 17 cm$



Marque page "Fin d'arabesque - Degas"

IM200044 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

5 cm x 17 cm



Marque page "Nymphéas bleus"

IM000967 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

5 cm x 17 cm



Marque Page "Tour Eiffel foudroyée (détail)"

IM200155 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Gabriel Loppé (1825-1913) - Matière: Papier création - Dimensions

: 5 cm x 17 cm



Marque Page "Tour Eiffel en construction"

IM200156 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Louis-Emile Durandelle (1839-1917) - Matière: Papier création -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque Page "The City of Ambition"

IM200154 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Alfred Stieglitz (1864-1946) - Matière: Papier création - Dimensions

: 5 cm x 17 cm



Marque page "Le Berceau - Morisot"

IM001445 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Berthe Morisot (1841-1895) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 5 cm x 17 cm



Marque page "Manet - Olympia"

IM001440 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 5 cm x 17 cm





Marque page "L'Attente"

IM001206 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean Béraud (1849-1935) - Matière: Papier - Dimensions: 5 x 17 cm



Marque page "La nuit étoilée (détail)"

IM001054 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm

Marque page "Eléphants d'Afrique (détail)"

IM000975 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Charles de Tournemine (1812-1873) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm

Marque page "Labourage nivernais : le sombrage (détail)"

IM000972 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Rosa Bonheur (dit), Bonheur Marie Rosalie (1822-1899) - Matière:

Papier couché - **Dimensions** : 5 cm x 17 cm

Marque page "La pie"

IM000968 Min: 50 Lots: 50

5 cm x 17 cm

Marque page "Femmes au jardin : femme à la robe quadrillée"

IM000965 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 5 cm x 17 cm

Marque page "Femmes au jardin : femme à la robe à pois blancs"

IM000964 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Pierre Bonnard (1867-1947) - Matière : Papier couché - Dimensions

: 5 cm x 17 cm

Marque page Manet - Le Balcon

IM000793 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

:5 x 17 cm

Marque page Monet - Essai de figure en plein air (vers la gauche)

IM000730 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Papier couché - Dimensions :

5 x 17 cm

Marque Page "La source (détail)"

IM000346 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Jean Auguste Dominique Ingres (1780-1867) - Matière: Papier

couché - Dimensions: 5 cm x 17 cm





Marque page "La plage à Heist (détail)"

IM000303 Min: 50 Lots: 50 Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Georges Lemmen (1865-1916) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque page "Le fifre"

IM000220 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier couché - Dimensions

: 5 cm x 17 cm



Marque Page "Le restaurant de la Machine à Bougival (détail)"

IM000032 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Maurice de Vlaminck (1876-1958) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque Page "Le foyer de la danse à l'Opéra de la rue Le Peletier (détail)"

IM000030 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier couché - Dimensions: 5

 $cm \times 17 cm$



Marque Page "Pommes et oranges (détail)"

IM000029 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Cézanne (1839-1906) - Matière: Papier couché - Dimensions:

5 cm x 17 cm



Marque Page "L'église d'Auvers-sur-Oise, vue du chevet (détail)"

IM000028 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Vincent Van Gogh (1853-1890) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque Page "Danse à la campagne (détail)"

IM000027 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque Page "Jeunes filles au piano (détail)"

IM000026 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque Page Monet - Le bassin aux nymphéas ; harmonie verte (détail)

IM000020 Min: 50 Lots: 50

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Claude Monet (1840-1926) - Matière : Papier couché - Dimensions :

5 x 17 cm



Marque Page "Les coquelicots à Argenteuil (détail)"

IM000019 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

5 cm x 17 cm





Marque Page "Le pont d'Argenteuil (détail)"

IM000017 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Matière: Papier couché - Dimensions:

5 cm x 17 cm



Marque Page "Chemin montant dans les hautes herbes (détail)"

IM000013 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque Page "Madame Barbe de Rimsky-Korsakow (détail)"

IM000009 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Franz Xaver Winterhalter (1805-1873) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Marque Page "Danse à la ville (détail)"

IM000001 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Matière: Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Jardins publics : Les Nourrices (détail)

IM000969 Min : 50 Lots : 50 Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : Edouard Vuillard (1868-1940) - Matière : Papier couché -

Dimensions: 5 cm x 17 cm



Les Îles d'or (détail)

IM000851 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Eugène Delacroix (1798-1863), Henri-Edmond Delacroix, dit Henri-

Edmond Cross (1856-1910) - ${f Mati\`ere}$: Papier couché - ${f Dimensions}$: 5 cm x 17 cm



Marque page "Petite danseuse - Degas"

IM200328 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Matière: Papier création - Dimensions:

5 cm x 17 cm



Marque Page "Bouquet de fleurs des champs dans un vase à long col (détail)"

IM200153 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Papier création - Dimensions:

5 cm x 17 cm



Marque Page Redon - Le Bouddha

IM200045 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Odilon Redon (1840-1916) - Matière: Papier création - Dimensions:

5 x 17 cm



Marque page "Tissot - Cercle rue Royale"

IM001483 Min: 50 Lots: 50

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: James Tissot (1836-1902) - Matière: Papier couché - Dimensions: 5

cm x 17 cm



LIBRAIRIE

Beaux livres



Mots de Munch

GK197946 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edvard Munch (1863-1944) - Dimensions: 12,1 x 16,9 x 1,3 cm -

Nombre d'illustrations : 45 - Éditeur : RMNGP + Musée d'Orsay - Langue 1 : français



Pourquoi c'est connu ? Le fabuleux destin des grandes icônes du XIXe siècle

GB106433 Min: 2 Lots: 1

 $\label{eq:Musée:Paris-Musée} \begin{tabular}{l} Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Berthe Morisot (1841-1895), Edouard Manet (1832-1883), Auguste Rodin (1840-1917), Honoré Daumier (1808-1879), Gustave Courbet (1819-1877), Camille Pissarro (1830-1903), Gustave Caillebotte (1848-1894), Jean-Baptiste Camille Corot (1796-1875), Ignace Henri Jean Fantin-Latour (1836-1904), Jean-François Millet (1814-1875) -$ **Dimensions**: 16,4 x 24,2 x 1,6 cm -**Nombre**

de pages: 160 - Nombre d'illustrations: 100 - Publication: Octobre 2017 - Langue 1: français



Why is it Famous? The Incredible Journey of Nineteenth-Century Icons

GB107132 Anglais Min : 2 Lots : 1

 $Mus\acute{e}$: Paris - Mus\acute{e} d'Orsay - Dimensions: $16,4 \times 24,3 \times 1,3$ cm - Nombre de pages: 160 - Nombre

d'illustrations: 70 - Publication: mai 2018 - Langue 1: français



Une brève histoire de la photographie, de 1816 à nos jours

GB107502 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - **Dimensions**: 19,5 × 22 × 1,1 cm - **Nombre d'illustrations**: 125 - **Langue 1**:

français



Orsay Cinéma

GK197891 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Dimensions: 19,5 x 25,6 x 1,3 cm - Nombre d'illustrations: 206 - Langue 1:

français



Félix Vallotton

GK196171 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Félix Vallotton (1865-1925) - Auteur: ISABELLE CAHN - Langue 1:

français



Paul Gauguin NOA NOA Voyage de Tahiti Fac-similé

GB197076 Min: 1 Lots: 1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - **Artiste** : Paul Gauguin (1848-1903) - **Dimensions** : 23,4 x 31,2 cm - **Nombre**

de pages : 216 - Publication : Novembre 2017 - Langue 1 : français



Le Baiser - The Kiss

EK193356 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Auguste Rodin (1840-1917) - Auteur: Sous la direction de A. Le Nor -

Langue 1: français



Catalogues d'exposition



Paris 1874. ABC of Impressionism

GK198037 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - **Artiste**: Berthe Morisot (1841-1895), Pierre-Auguste Renoir (1841-1919), Claude Monet (1840-1926), Edgar Degas (1834-1917), Anonyme, Camille Pissarro (1830-1903), Alfred Sisley (1839-1899) - **Dimensions**: $13,6 \times 21,1 \times 1,1 \text{ cm}$ - **Nombre d'illustrations**: 50 - Éditeur: RMNGP + EPMO



Paris 1874 - Abécédaire impressionniste

GK198018 Min: 2 Lots: 1

 $\label{eq:Musée:Paris-Musée} \textbf{Musée} : Paris - Musée d'Orsay - \textbf{Artiste} : Berthe Morisot (1841-1895), Pierre-Auguste Renoir (1841-1919), Claude Monet (1840-1926), Edgar Degas (1834-1917), Anonyme, Camille Pissarro (1830-1903), Paul Cézanne (1839-1906), Alfred Sisley (1839-1899) -$ **Dimensions**: 13,6 x 21,1 x 1,1 cm -**Nombre d'illustrations**:

50 - Éditeur: RMNGP + EPMO - Langue 1: français



Paris 1874. Inventer l'impressionnisme - Catalogue de l'exposition

EK198016 Min:1 Lots:1

 $\label{eq:Musée:Paris-Musée} \textbf{Musée} : Paris - Musée d'Orsay - \textbf{Artiste} : Berthe Morisot (1841-1895), Pierre-Auguste Renoir (1841-1919), Claude Monet (1840-1926), Edgar Degas (1834-1917), Camille Pissarro (1830-1903), Paul Cézanne (1839-1906), Alfred Sisley (1839-1899) -$ **Dimensions**: 22,4 x 33 x 2,8 cm -**Nombre d'illustrations**: 250 -

Auteur: PATRY Sylvie et ROBBINS Anne - Éditeur: RMNGP + EPMO - Langue 1: français



Pastels - Catalogue d'exposition

 EK197969
 Français
 Min : 2
 Lots : 1

 EK197987
 Anglais
 Min : 2
 Lots : 1

 $\label{eq:Musée:Paris-Musée} \textbf{Musée}: Paris - Musée d'Orsay - \textbf{Artiste}: Edouard Manet (1832-1883), Odilon Redon (1840-1916), Edgar Degas (1834-1917), Anonyme, Jean-François Millet (1814-1875), Mary Cassatt (1844-1926), Lucien Lévy-Dhurmer (1865-1953) -$ **Dimensions**: 19,6 x 25,7 x 1,3 cm -**Nombre d'illustrations**: 100 -**Auteur**: Corbeau-

parsons caroline masso - **Éditeur** : RMNGP Musée d'Orsay - **Langue 1** : français



Munch - Catalogue d'exposition

EK197930 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edvard Munch (1863-1944) - Dimensions: 24,7 x 30,8 x 2,6 cm -

Nombre d'illustrations : 160 - Éditeur : RMNGP + Musée d'Orsay - Langue 1 : français



James McNeill Whistler (1834-1903) - Chefs-d'œuvre de la Frick Collection, New York - Catalogue d'exposition

EK197911 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: James Abbott McNeill Whistler (1834-1903) - Dimensions: 19,6 x

24,5 x 1,9 cm - Nombre d'illustrations : 90 - Auteur : RMNGP + coéditeur - Langue 1 : français



Enfin le cinéma! - Catalogue d'exposition

EK197877 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Berthe Morisot (1841-1895), Claude Monet (1840-1926), Auguste Rodin (1840-1917), Gustave Caillebotte (1848-1894), Félix Vallotton (1865-1925), Jean-Léon Gérôme (1824-1904) - Dimensions: 22,9 x 29,3 x 3 cm - Nombre d'illustrations: 350 - Langue 1: français



L'Atelier de la nature - Catalogue d'exposition

EK397535 Min: 2 Lots: 1

 $\textbf{Mus\'ees}: Paris - \textbf{Mus\'ee} \ d'Orsay, Giverny - \textbf{Mus\'ee} \ des \ Impressionnismes - \textbf{Dimensions}: 22,2 \times 25,7 \times 2,4 \ cm - 10,000 \ des \ d'Orsay, Giverny - \textbf{Mus\'ee} \ d'Ors$

Nombre d'illustrations : 183 - Langue 1 : français



Léon Spilliaert. Lumière et solitude - Catalogue d'exposition

EK197527 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Léon Spilliaert (1881-1946) - Dimensions: 22,9 x 29,3 x 2 cm -

Nombre d'illustrations : 130 - Langue 1 : français





Léopold Chauveau - Au pays des monstres - Catalogue d'exposition

EK197504 Min:1 Lots:1

Musée : Paris - Musée d'Orsay - Artiste : L. Chauveau (1870-1940) - Dimensions : 18 x 25,2 cm - Nombre

d'illustrations: 170 - Langue 1: français



James Tissot L'ambigu moderne - Catalogue d'exposition

EK197489 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: James Tissot (1836-1902) - Dimensions: 21,7 x 29,6 x 2,7 cm -

Nombre d'illustrations : 200 - Langue 1 : français



Le Talisman de Sérusier - Catalogue d'exposition

EK197135 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Sérusier (1864-1927) - Dimensions: 20,3 x 28 x 2 cm - Nombre

d'illustrations: 130 - Langue 1: français



Degas à l'Opéra - Catalogue d'exposition

EK197440 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Dimensions: 25,7 x 30,6 x 3,2 cm -

Nombre d'illustrations: 300 - Langue 1: français



Toulouse-Lautrec - Catalogue d'exposition

EK197401 Min:1 Lots:1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901) - Dimensions: 22,3 x 29,4 x

3,5 cm - Nombre d'illustrations : 350 - Langue 1 : français



Degas à l'Opéra - Catalogue d'exposition - Version anglaise

EK197456 Min: 1 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Dimensions: 25,6 x 30,5 x 3,2 cm -

Nombre d'illustrations: 300 - Langue 1: français

Découvertes Gallimard x Rmn-GP



Manet . «J'ai fait ce que j'ai vu» - Découvertes Gallimard (n° 203)

GK197986 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Matière: Papier - Dimensions: 12,4 x

17,8 x 1 cm - Auteur: Cachin Françoise - Éditeur: RMNGP + GALLIMARD - Langue 1: français



Signac. Au temps d'harmonie - Découvertes Gallimard (n° 404) - Nouvelle édition

GK197882 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Paul Signac (1863-1935) - Dimensions: 12,5 x 17,8 x 0,7 cm - Auteur

: Distel Anne - Langue 1 : français



Vuillard - Le temps détourné - Découvertes Gallimard (n° 178)

GK197051 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Vuillard (1868-1940) - Dimensions: 12,5 x 18,5 x 0,8 cm -

Nombre d'illustrations : 46 - Langue 1 : français



Maurice Denis - Le spirituel dans l'art

GK195073 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Denis Maurice (1870-1943) - Auteur: Bouillon Jean-Paul - Langue 1

: français





Paul Durand-Ruel - Marchand des impressionnistes

GK196257 Min: 2 Lots: 1

 $\label{eq:Musée:Paris-Musée} \textbf{Musée}: Paris - \textbf{Musée} \texttt{ 'Orsay - Artiste}: \textbf{Berthe Morisot} (1841-1895) - \textbf{Dimensions}: 12,5 \times 17,7 \times 1 \, \text{cm-Nombre de pages}: 48 - \textbf{Auteur}: \textbf{CLAIRE DURAND-RUEL SNOLLAERTS - Publication}: \textbf{Octobre 2014 - Nombre de pages}: 48 - \textbf{Auteur}: \textbf{CLAIRE DURAND-RUEL SNOLLAERTS - Publication}: \textbf{Octobre 2014 - Nombre de pages}: 48 - \textbf{Auteur}: \textbf{CLAIRE DURAND-RUEL SNOLLAERTS - Publication}: \textbf{Octobre 2014 - Nombre de pages}: \textbf{Auteur}: \textbf{CLAIRE DURAND-RUEL SNOLLAERTS - Publication}: \textbf{Octobre 2014 - Nombre de pages}: \textbf{Auteur}: \textbf{CLAIRE DURAND-RUEL SNOLLAERTS - Publication}: \textbf{Octobre 2014 - Nombre de pages}: \textbf{Auteur}: \textbf{Auteu$

Langue 1: français



Ambroise Vollard - Un marchand d'art et ses trésors

GK195336 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Auteur: ISABELLE CAHN - Langue 1: français



Henri Fantin-Latour

GK196407 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Ignace Henri Jean Fantin-Latour (1836-1904) - Dimensions: 12,5 ×

17,7 × 1 cm - Nombre de pages : 48 - Publication : Septembre 2016 - Langue 1 : français



Renoir - II faut embellir

GK195698 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Pierre-Auguste Renoir (1841-1919) - Auteur: SYLVIE PATRY -

Langue 1: français



Monet «Un œil... mais, bon Dieu, quel œil!»

GK195743 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Claude Monet (1840-1926) - Nombre de pages: 176 - Auteur: Patin

Sylvie - **Publication**: Septembre 2010 - **Langue 1**: français

Guides de musées



Comprendre la peinture au musée d'Orsay. Courbet, Manet, Renoir, Monet, Degas, Van

Gogh, Gauguin... GK197306 Espagnol Min: 2 Lots: 1 GK197307 Français Min : 2 Lots: 1 GK197308 **Anglais** Min : 2 Lots: 1 GK197309 Italien Min : 2 Lots: 1 GK197310 **Japonais** Min: 2 Lots: 1 GK197311 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - **Artiste**: Edouard Manet (1832-1883), Pierre-Auguste Renoir (1841-1919), Claude Monet (1840-1926), Edgar Degas (1834-1917), Vincent Van Gogh (1853-1890), Gustave Courbet (1819-1877), Paul Gauguin (1848-1903) - **Dimensions**: 19,5 x 27 cm



Guide de visite Musée d'Orsay

GK197289	Mandarin	Min : 2	Lots : 1
GK197290	Allemand	Min : 2	Lots : 1
GK197291	Espagnol	Min : 2	Lots : 1
GK197292	Français	Min : 2	Lots : 1
GK197293	Anglais	Min : 2	Lots : 1
GK197294	Italien	Min : 2	Lots : 1
GK197295	Japonais	Min : 2	Lots : 1
GK197296	Portugais	Min : 2	Lots : 1
GK197297	Russe	Min : 2	Lots : 1

 $\label{eq:Musée:Paris-Musée} \textbf{Musée}: Paris - Musée d'Orsay - \textbf{Artiste}: Edouard Manet (1832-1883), Pierre-Auguste Renoir (1841-1919), Claude Monet (1840-1926), Edgar Degas (1834-1917), Vincent Van Gogh (1853-1890), Auguste Rodin (1840-1917), Gustave Courbet (1819-1877), Jean-Baptiste Camille Corot (1796-1875), Paul Gauguin (1848-1903), Jean-François Millet (1814-1875) -$ **Dimensions**: 17,4 x 24 x 1,1 cm -**Langue 1**: russe







Visiter Orsay

GK197365	Mandarin	Min : 2	Lots : 1
GK197367	Français	Min : 2	Lots : 1
GK197368	Italien	Min : 2	Lots : 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Langue 1: italien



Mini guide de l'Orangerie

GK197520	Français	Min : 2	Lots : 1
GK197521	Anglais	Min : 2	Lots : 1
GK197870	Italien	Min : 2	Lots : 1
GK197998	Allemand	Min : 2	Lots : 1

Musées: Paris - Musée de l'Orangerie, Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Anonyme - Dimensions: 10 x 14 x 2,2

cm - Nombre d'illustrations : 150 - Éditeur : RMNGP + EPMOO - Langue 1 : allemand

DVDs culturels



DVD Édouard Manet, Une inquiétante étrangeté

AV600102 Min: 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edouard Manet (1832-1883) - Durée: 52 min - Auteur: H.Lebel-S. Guégan, H.Lebel-S. Guégan - Publication: Avril 2011, Avril 2011 - Configuration multimédia: NTSC



DVD Paul Gauguin, Je suis un sauvage

AV600156 Min : 2 Lots: 1

Musées: Paris - Galeries nationales (Grand Palais, Champs Elysées), Paris - Musée d'Orsay - Artistes: Paul Gauguin (1848-1903) - Durée: 78 min - Auteur: Marie Christien Courtes, Marie Christien Courtes -

Publication: Septembre 2017, Septembre 2017 - Configuration multimédia: NTSC



DVD Degas, Le Corps mis à Nu

AV600111 Min : 2 Lots: 1

Musée: Paris - Musée d'Orsay - Artiste: Edgar Degas (1834-1917) - Durée: 52 min - Auteur: Sandra Paugam,

Sandra Paugam - Configuration multimédia: NTSC - Langue 2: français



Découvrez toutes les collections Rmn-GP sur notre site

https://pro.boutiquesdemusees.fr/fr/



RESTONS EN CONTACT!

Service de la Diffusion Externe de la Rmn-GP

@ pro.boutiquesdemusees@rmngp.fr

254/256 rue de Bercy - 75577 Paris cedex 12 - France